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				Μαρίκα Λάμπρου			

		

		

				
			Η Μαρίκα Λάμπρου είναι Senior Business Advisor με περισσότερα από 30 χρόνια εμπειρίας, 21 εκ των οποίων στον κλάδο της πληροφορικής. Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (MBA) από το Πανεπιστήμιο La Verne και Διπλωματούχος Χημικός Μηχανικός της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών.

Έχει ασχοληθεί επιτυχώς με θέματα επιχειρηματικής στρατηγικής και επιχειρησιακής ανάπτυξης τόσο σε πολυεθνικούς όσο και σε ελληνικούς επιχειρηματικούς οργανισμούς. Η κα Λάμπρου έχει διακριθεί για τη στρατηγική της στόχευση, την αποτελεσματικότητα, την αφοσίωσή της στη διαρκή μάθηση και τη δυναμική της προσέγγιση.

Είναι ενεργό μέλος διαφόρων επαγγελματικών οργανώσεων, εθελοντής μέντορας, ομιλήτρια και συγγραφέας επί επιχειρηματικών θεμάτων. Έχει γράψει το βιβλίο «Μυστικά επιτυχίας για οικογενειακές επιχειρήσεις στη νέα εποχή» – εκδόσεις ΠΑΤΑΚΗ (2020).

Έχει ιδρύσει και διοικεί τη συμβουλευτική εταιρεία CEL – Compassionate Entrepreneurial Leadership, η οποία παρέχει συμβουλευτικές υπηρεσίες σε επιχειρήσεις που επιθυμούν να διακριθούν για τη στρατηγική τους στόχευση και τη διοικητική τους επάρκεια.

Αυτή τη στιγμή είναι Ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο της ENTERSOFT (κορυφαία εταιρεία λογισμικού και υπηρεσιών, εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών) και Πρόεδρος της Επιτροπής Ελέγχου, Ανεξάρτητο Μέλος του ΔΣ της ΕΥΔΑΠ και Μέλος των Επιτροπών Διαχείρισης Κινδύνων, και Αμοιβών και Υποψηφιοτήτων, και Μέλος του ΔΣ του ΤΕΚΑ (Ταμείο Επικουρικής Κεφαλαιοποιητικής Ασφάλισης). Μέχρι τον Νοέμβριο 2023 ήταν μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Focus Bari (κορυφαία εταιρεία ερευνών, συνεργάτης της YouGov στην Ελλάδα).

Ως Διευθύνουσα Σύμβουλος της ΚΑΥΚΑΣ, συνδύασε την επιτυχημένη οικογενειακή παράδοση μιας δυναμικά αναπτυσσόμενης εταιρείας (έσοδα> 150 εκατ. € και> 950 εργαζόμενοι) με σύγχρονες πρακτικές management και ψηφιακού μετασχηματισμού για την περαιτέρω ενίσχυση των επιχειρηματικών αποτελεσμάτων επιτυγχάνοντας υψηλή λειτουργική αποδοτικότητα, η οποία οδήγησε σε διακρίσεις αναφορικά με την ανάπτυξη και την επιχειρησιακή αριστεία της εταιρείας.

Ως Διευθύνουσα Σύμβουλος της Fegime Hellas & Cyprus, συμμετείχε ενεργά στη διαμόρφωση στρατηγικής και στην τοπική εφαρμογή της.

Κατά τη διάρκεια των καθηκόντων της ως Γενικής Διευθύντριας στην Intersys, ενίσχυσε περαιτέρω τη θέση της εταιρείας με την απόκτηση θέσης Νο1 στα μερίδια αγοράς, κερδίζοντας κρίσιμους νέους λογαριασμούς, υπερβαίνοντας τον ευρωπαϊκό μέσο όρο στον δείκτη αφοσίωσης πελατών, λαμβάνοντας ευρέως αναγνωρισμένα επιχειρηματικά βραβεία, μέσω της αναδιάρθρωσης του οργανισμού και των σχετικών διαδικασιών με αποτέλεσμα να καταστεί η εταιρεία κορυφαίος συνεργάτης εκτύπωσης και διαχείρισης εγγράφων Επιχειρήσεων όλων των μεγεθών και τομέων στην Ελλάδα.

Ως Διευθύνουσα Σύμβουλος της SingularLogic, ηγήθηκε μιας κορυφαίας εταιρείας Software και IT Integration με 700+ υπαλλήλους, εκατοντάδες συνεργάτες, χιλιάδες πελάτες και περισσότερες από δέκα θυγατρικές σε 4 χώρες, ώστε αυτή να αποκτήσει ένα σοβαρό ανταγωνιστικό πλεονέκτημα μέσω της αύξησης της εξωστρέφειας, του εξορθολογισμού δραστηριοτήτων και της οικοδόμησης σταθερής εσωτερικής δομής.

Ως μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής του SingularLogic Group για 10 χρόνια, συνέβαλε σημαντικά στη μετατροπή ενός από τους σημαντικότερους οργανισμούς πληροφορικής σε στρατηγικό συνεργάτη πελατών και οργανισμών στη Νοτιοανατολική Ευρώπη.

Ως Διευθύνουσα Σύμβουλος της SingularLogic Integrator, ηγήθηκε ενός κορυφαίου IT Integrator που ανέλαβε επιτυχώς έργα μεγάλης κλίμακας τόσο στον ιδιωτικό όσο και στο δημόσιο τομέα στην Ελλάδα, ανάμεσα σε αυτά και το έργο συλλογής και μετάδοσης των εκλογικών αποτελεσμάτων εθνικής εμβέλειας.

Η Κα Λάμπρου έχει επίσης εργαστεί για τις εταιρείες Microsoft Hellas, Hewlett Packard Hellas, BSP (Bosch-Siemens-Pitsos) και άλλες μεγάλες εταιρείες, και έχει συνεισφέρει ως Coach στο δίκτυο παραγωγικότητας του ΣΕΒ.

Υπήρξε Αντιπρόεδρος της ΕΑΣΕ (Εταιρεία Ανωτάτων Στελεχών Επιχειρήσεων) 2018 – 2021, και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Πληροφορικής και Επικοινωνιών Ελλάδας (ΣΕΠΕ) 2013 – 2014.

Γνωρίζει άπταιστα ελληνικά (μητρική γλώσσα), αγγλικά και ιταλικά.
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				Δημήτριος Μανώλης			
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				Ιωάννης Παπαδόπουλος			

		

		

				
			Από τον Αύγουστο του 2019 είναι ο Πρόεδρος της ΔΕΠΑ Εμπορίας Α.Ε.

Από τον Δεκέμβριο του 2017 και μέχρι σήμερα είναι Senior Partner της EOS Capital Partners, μια από τις μεγαλύτερες ελληνικές εταιρίες διαχείρισης Private Equity Funds, με περισσότερα από €150MM υπό διαχείριση κεφάλαια για επενδύσεις σε ελληνικές επιχειρήσεις.

Από τον Ιούλιο του 2003 έως το τέλος του 2017 υπήρξε συνιδρυτής και Διευθύνων Σύμβουλος της Attica Ventures, επενδυτική εταιρία εξειδικευμένη σε venture capital επενδύσεις. Στα πλαίσια της +20ετούς παρουσίας του στην αγορά των επενδύσεων έχει αποκτήσει εξειδικευμένη εμπειρία σε θέματα εξαγορών και συγχωνεύσεων, ανάπτυξης και αναδιοργάνωσης επιχειρήσεων και υλοποίησης μεγάλων επενδυτικών σχεδίων.

Τον Οκτώβριο του 2011 βραβεύθηκε από το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών με το βραβείο αύξησης της απασχόλησης για την διαχρονική επενδυτική παρουσία  και συμβολή της εταιρίας στη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας.

 Έχει συμμετάσχει σε περισσότερα από 20 Διοικητικά Συμβούλια εταιριών εισηγμένων στο ΧΑ, επενδυτικών εταιριών, και δημοσίων οργανισμών και έχει αποκτήσει σημαντική  και πολυετή εμπειρία στην διοίκηση μεγάλων επιχειρήσεων συμμετέχοντας σε Διοικητικά Συμβούλια αυτών (ETEAN 2012-2015, ΔΕΗ 2009, ΕΤΑΔ 2007-2009, ΣΤΑΣΥ 2004-2007).

Είναι Πρόεδρος της Ένωσης Ελληνικών Εταιριών Venture Capital (HVCA), μέλος της Συμβουλευτικής Επιτροπής της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, μέλος της συμβουλευτικής Επιτροπής της Εναλλακτικής Αγοράς του Χρηματιστηρίου Αθηνών και παράλληλα είναι μέλος του Επιχειρηματικού  Συμβουλίου του ΜΒΑ International του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Από το  2001 μέχρι το 2013 διατέλεσε εκλεγμένο μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ, υπεύθυνος θεμάτων Βιομηχανίας, Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων,  Επιχειρηματικότητας.

Είναι απόφοιτος της Σχολής Μηχανολόγων Μηχανικών – ειδίκευση Μηχανικού Παραγωγής και Διοίκησης του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου και κάτοχος ΜΒΑ από το Bayes Business School London (ex Cass Business School).
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				Θωμάς Αμοργιανιώτης			

		

		

				
			Ο Θωμάς Αμοργιανιώτης σπούδασε στη Νομική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και έχει κάνει μεταπτυχιακές νομικές σπουδές στο Διεθνές Εμπορικό Δίκαιο (Δίκαιο ΕΕ, Δίκαιο Ελεύθερου Ανταγωνισμού, Διεθνείς Εμπορικές Συναλλαγές κλπ) στο Πανεπιστήμιο του Nottingham (Ηνωμένο Βασίλειο). Έχει εργαστεί στην πολυεθνική νομική εταιρεία HOWREY LLP στις Βρυξέλλες (2005-2006) και στη νομική εταιρεία ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ & ΔΑΝΙΟΛΟΣ ΗΣΑΪΑΣ (KGDI) (2008 – 2011) με εξειδίκευση σε όλο το φάσμα του Δικαίου του Ελεύθερου Ανταγωνισμού (καρτέλ, κατάχρηση δεσπόζουσας θέσης, συγκεντρώσεις/συγχωνεύσεις επιχειρήσεων, κρατικές ενισχύσεις κλπ). Από το 2012 έως σήμερα εργάζεται ως δικηγόρος στη Διεύθυνση Νομικών Υπηρεσιών της ΔΕΠΑ και από τον Απρίλιο του 2016 είναι και Υπεύθυνος Συμμόρφωσης της εταιρείας με το Δίκαιο του Ελεύθερου Ανταγωνισμού παρέχων νομική υποστήριξη στην εμπορική λειτουργία της εταιρείας (συμβάσεις πώλησης σε Ελλάδα και εξωτερικό, συμβάσεις προμήθειας, παροχή γνωμοδοτήσεων και καθοδήγησης επί νομικών πτυχών των εμπορικών θεμάτων, διαπραγματεύσεις με προμηθευτές και πελάτες κ.α.) σε συμμόρφωση τόσο με τους κανόνες του Δικαίου του Ελεύθερου Ανταγωνισμού όσο και με το ειδικό πλαίσιο που έχει διαμορφωθεί από το 2012 κι εφεξής για την εταιρεία με την ανάληψη συγκεκριμένων δεσμεύσεων έναντι της Ελληνικής Επιτροπής Ανταγωνισμού. Στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του, συντονίζει και επιμελείται της προφορικής και γραπτής επικοινωνίας με την Ελληνική και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή Ανταγωνισμού καθώς και με την Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας επί θεμάτων που άπτονται του Δικαίου του Ελεύθερου Ανταγωνισμού. Επίσης, παρείχε νομική υποστήριξη αφενός σε διεθνείς διαπραγματεύσεις με προμηθευτή της ΔΕΠΑ για αναθεώρηση της τιμής προμήθειας φυσικού αερίου και αφετέρου σε διεθνείς διαπραγματεύσεις ως προς την κατασκευή και εκμετάλλευση διεθνών έργων υποδομών, π.χ. διαπραγματεύσεις και σύνταξη Συμφωνίας Ανάπτυξης Έργου (Project Development Agreement) για την κατασκευή διασυνοριακού αγωγού φυσικού αερίου και της σχετικής Συμφωνίας Μετόχων (Shareholders Agreement).
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				Δρ. Καρακίτσου Κυριακή			

		

		

				
			Η κα Καρακίτσου είναι Χημικός Μηχανικός (1987) και κατέχει διδακτορικό δίπλωμα (1992) στη Χημική Μηχανική από την Πολυτεχνική Σχολή του Πανεπιστημίου Πατρών. Εργάστηκε για 2 έτη (1992-1993) ως μεταδιδακτορική ερευνήτρια στο Ινστιτούτο Επιστημών Χημικής Μηχανικής στην Πάτρα. Κατά τη διάρκεια της διδακτορικής και μεταπτυχιακής εργασίας της ασχολήθηκε κυρίως με θέματα που σχετίζονται με την ενέργεια, την παραγωγή υδρογόνου, την κατάλυση και την επιστήμη υλικών. Εργάστηκε για αρκετά έτη (1993-2000) στον ιδιωτικό τομέα ως Μηχανικός Αυτοματισμού & Οργάνων, ως Υπεύθυνη Έργου και ως Υπεύθυνη Πωλήσεων Βιομηχανικών Συστημάτων Ελέγχου. Από το Φεβρουάριο του 2000 εργάζεται στη ΔΕΠΑ Α.Ε., σε αρκετές θέσεις της Εμπορικής Δραστηριότητας ως Μηχανικός Πωλήσεων, Διευθύντρια Μάρκετινγκ και Αναπληρώτρια Διευθύντρια Δραστηριοτήτων, υπεύθυνη για την εμπορική  και τιμολογιακή πολιτική και την ανάπτυξη νέων προϊόντων. Από τον Απρίλιο του 2016, είναι επικεφαλής της Διεύθυνσης Παρακολούθησης θυγατρικών της ΔΕΠΑ. Παράλληλα, από τον Μάιο 2020, είναι Υπεύθυνη Έργων Συμπιεσμένου Φ.Α. και Μικρής Κλίμακας Υγροποιημένου Φ.Α. . Ήταν μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΠΑ Θεσσαλίας (Μάιος 2016 – Δεκέμβριος 2016) και του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΠΑ Αττικής (Ιαν 2017-Ιαν 2020) ενώ από το Μάιο 2020 είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΠΑ Διεθνών Έργων Μ.Α.Ε.. Συμμετέχει σε επιτροπές για την προώθηση του φυσικού αερίου και σε επιστημονικές επιτροπές H2. Έχει δημοσιεύσει διάφορα άρθρα σε διεθνή περιοδικά και βιβλία και έχει δώσει διαλέξεις σε διεθνή και εθνικά συνέδρια και ελληνικά μεταπτυχιακά πανεπιστημιακά προγράμματα.
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				Δρ. Κωνσταντίνος Καραγιαννάκος			

		

		

				
			Ο Κωνσταντίνος Καραγιαννάκος εντάχθηκε για πρώτη φορά στη ΔΕΠΑ το 1995 στην Διεύθυνση Στρατηγικού Σχεδιασμού. Αμέσως μετά, υπηρέτησε σε διάφορες κυβερνητικές θέσεις και διορίστηκε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου σε διάφορα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα.

Στη ΔΕΠΑ υπηρέτησε στη σε διάφορες θέσεις, όπως Διευθυντής Ρυθμιστικών Θεμάτων, Διευθυντής Θυγατρικών και Διευθυντής Δραστηριοτήτων Εμπορίας. Το 2010 διατέλεσε Διευθυντής Διεθνών Δραστηριοτήτων και το 2013 ανέλαβε ταυτόχρονα τα καθήκοντα του Διευθυντή Δραστηριοτήτων Προμήθειας Αερίου. Το 2016 ορίστηκε Συντονιστής Διευθυντής Διεθνών, Εμπορίας, Χαρτοφυλακίου και Προμήθειας Αερίου και από το 2020 έχει τη θέση του Συντονιστή Διευθυντή Δραστηριοτήτων Εμπορίας, συμπεριλαμβανομένης της Αεριοκίνησης και Διαχείρισης Χαρτοφυλακίου και Προμήθειας Αερίου.

Υπό την ιδιότητα του Συντονιστή Διευθυντή Δραστηριοτήτων, ο Κ. Καραγιαννάκος είναι υπεύθυνος για την ανάπτυξη του έργου του Ελληνοβουλγαρικού αγωγού (IGB) από το στάδιο των βασικών μελετών μέχρι το στάδιο της τελικής επενδυτικής απόφασης και της κατασκευής, ενώ έχει αναλάβει και χρέη Εκτελεστικού Διευθυντή στην ICGB AD.

Ο κ. Καραγιαννάκος είναι κάτοχος διδακτορικού διπλώματος (Dr.-Ing) από το Πανεπιστήμιο RWTH Aachen της Γερμανίας, όπου απέκτησε και το δίπλωμα του Χημικού Μηχανικού Καυσίμων Υλών (Dipl.-Ing.)
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				Μαρία Φαντριδάκη			

		

		

				
			Η κα Μαρία Φαντριδάκη είναι Οικονομολόγος, πτυχιούχος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (1986).

Ξεκίνησε την επαγγελματική της σταδιοδρομία στον ιδιωτικό τομέα και έγινε μέλος της ομάδας της ΔΕΠΑ ΑΕ από την ίδρυση της Εταιρίας το 1988. Έχει με επιτυχία υπηρετήσει σε διάφορες θέσεις στις Οικονομικές Υπηρεσίες της ΔΕΠΑ ΑΕ.

Από τον Απρίλιο του 2016 έχει τοποθετηθεί ως Συντονίστρια Διευθύντρια Δραστηριοτήτων Οικονομικών της ΔΕΠΑ ΑΕ.

Από το 2010 είναι μέλος σε ΔΣ εταιριών του Ομίλου ΔΕΠΑ (2010 ΕΔΑ ΑΕ, 2011 έως σήμερα ΥΦΑ Ποσειδών ΑΕ).

Η κα Φαντριδάκη έχει οικονομική επαγγελματική εμπειρία στον ενεργειακό τομέα για περισσότερα από 30 χρόνια, σε τομείς όπως Οικονομικός Προγραμματισμός, Αναφορές Διοίκησης, Λογιστήριο, Διαχείριση Επιχειρησιακών Αλλαγών, Λειτουργικούς Ελέγχους και Ελέγχους Συμμόρφωσης, Χρηματοδοτήσεις, Τιμολόγηση Πελατών, Διαχείριση Διαθεσίμων και Οικονομικές Καταστάσεις. Επίσης διαθέτει αποδεδειγμένη εμπειρία σε έργα Due Diligence και έργα εφαρμογής Στρατηγικών Σχεδίων.
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				Γεώργιος Πολυχρονίου			

		

		

				
			Ο κ. Γιώργος Πολυχρονίου γεννήθηκε στην Αθήνα το 1963 και αποφοίτησε από το Λεόντειο Λύκειο Νέας Σμύρνης το 1981. Είναι κάτοχος διπλώματος Χημικού Μηχανικού Ε.Μ.Π. (1986) και μεταπτυχιακού τίτλου Μ.Sc σε Οικονομικά Ενεργειακών Συστημάτων από το Ομοσπονδιακό Πολυτεχνείο της Λωζάννης (EPFL – 1994).

Εργάζεται από το 1989 στη ΔΕΠΑ έχοντας διατελέσει Γενικός Διευθυντής Εμπορίας (2004-2005), Γενικός Διευθυντής Εμπορίας, Οικονομικών και Διοικητικών (2005-2007), Γενικός Διευθυντής Προμήθειας και Εμπορίας (2007-2010), Διευθυντής Δραστηριοτήτων Στρατηγικής και Εταιρικής Ανάπτυξης (2010-2016) και Συντονιστής Διευθυντής Δραστηριοτήτων Στρατηγικής, Ανάπτυξης, Διοικητικών και Πληροφορικής (2016-2020).

Από το 2020 έχει τη θέση του Συντονιστή Διευθυντή Δραστηριοτήτων Στρατηγικής και Ανάπτυξης, με αρμοδιότητες σε θέματα στρατηγικής, εταιρικής ανάπτυξης και ρυθμιστικών και στην επίβλεψη υλοποίησης έργων εταιρικής ανάπτυξης.

Από τον Δεκέμβριο του 2014 είναι και Εταιρικός Γραμματέας της ΔΕΠΑ.
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				Ασημάκης Φωτόπουλος			

		

		

				
			Ο Ασημάκης Φωτόπουλος γεννήθηκε το 1970 στην Αθήνα, είναι παντρεμένος και πατέρας τριών παιδιών. Ολοκλήρωσε τις γυμνασιακές του σπουδές στην Λεόντειο Σχολή. Σπούδασε Πολιτικές Επιστήμες και Δημόσια Διοίκηση στο Πανεπιστήμιο Αθηνών, και στο Université de Bordeaux της Γαλλίας (Programme Erasmus UE), λαμβάνοντας ειδίκευση στις Διεθνείς και Ευρωπαϊκές Σπουδές. Από το 1995 εργάζεται στον κλάδο της πληροφορικής. Κατά την 25ετή διαδρομή του διετέλεσε πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας HelpDesk AE (LogicDIS Group) καθώς και εμπορικός διευθυντής της εταιρείας Asset A.E. Από το 2004 έως το 2010 εργάστηκε ως διευθυντής ωρίμανσης έργων στην Κοινωνία της Πληροφορίας Α.Ε., εταιρεία δημοσίου συμφέροντος, που δραστηριοποιείται στην αναβάθμιση των υποδομών τεχνολογίας στη χώρα, μέσω της αξιοποίησης Ευρωπαϊκών προγραμμάτων. Την περίοδο αυτή εργάστηκε στον σχεδιασμό, τον συντονισμό και την υποστήριξη σημαντικών έργων υποδομής του Ελληνικού Δημόσιου (ΣΥΖΕΥΞΙΣ, Ermis, κλπ) Από το 2010 άρχισε να αναπτύσσει επιχειρηματική δραστηριότητα στον κλάδο της πληροφορικής, δημιουργώντας δύο εταιρείες, με κύριο αντικείμενο την ανάπτυξη εξειδικευμένων λύσεων λογισμικού. Κατά την θητεία του στον κλάδο της πληροφορικής έλαβε μία σειρά επιμορφωτικών τίτλων με ποιο σημαντικό αυτόν της διεθνούς πιστοποίησης στη διαχείριση έργων (Project Management Professional). Από το 2006 είναι μέλος του Μητρώου Αξιολογητών έργων δημοσίου τομέα, για τα Επιχειρησιακά προγράμματα «Κοινωνία της Πληροφορίας» και «Ψηφιακή Σύγκλιση», καθώς και μέλος της διαρκούς επιτροπής «Πολιτικής Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών» του Υπουργείου Μεταφορών / Επικοινωνιών. Έχει διατελέσει πρόεδρος της Διαδημοτικής Αναπτυξιακής εταιρείας Βορείων Προαστίων και μέλος των Διοικητικών Συμβουλίων των εταιρειών «Ελληνικές Αλυκές Α.Ε.» και «Ολυμπιακή Αεροπορία – Υπηρεσίες Α.Ε.»
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				Δημήτριος Σκαλαίος			

		

		

				
			Ο Δημήτρης Σκαλαίος του Ηλία και της Ηρώς, γεννήθηκε το 1967 στην Αθήνα και αποφοίτησε από το Κολλέγιο Αθηνών το 1985. Είναι Μηχανολόγος Μηχανικός απόφοιτος ΕΜΠ και κάτοχος μεταπτυχιακού MBA σε Χρηματοοικονομικά & Διοίκηση Επιχειρήσεων από το πανεπιστήμιο CARNEGIE MELLON των ΗΠΑ. Έχει εργαστεί επί 25 έτη στην Ελλάδα και το εξωτερικό τόσο στον χρηματοοικονομικό χώρο (ΒΕΤΑ ΑΧΕΠΕΥ), όσο και σαν στέλεχος πολυεθνικών επιχειρήσεων (GENERAL ELECTRIC CAPITAL, DAIMLER), ενώ έχει διατελέσει και Γενικός Διευθυντής Οικονομικών και μέλος ΔΣ της ΕΛΤΑ Α.Ε. κατά την περίοδο 2005- 2010. Από το 2010 εργάζεται σαν σύμβουλος επιχειρήσεων – εταίρος της SIGMA CATALYST PARTNERS και επικεντρώνεται σε έργα project finance/ΣΔΙΤ, εξαγορών & επενδύσεων, εταιρικών αναδιαρθρώσεων και turnarounds, όπου έχει εκπονήσει και υλοποιήσει σημαντικά έργα στην βιομηχανία (ανακύκλωση, τρόφιμα) όσο και στον χώρο των υπηρεσιών (διαχείριση απορριμμάτων, αναδιαρθρώσεις ξενοδοχειακών επιχειρήσεων κα). Διαθέτει βαθειά γνώση στους τομείς εταιρικής ανάπτυξης, επενδύσεων private equity και διεθνών κεφαλαιαγορών, ενώ έχει υπηρετήσει επί πολλά έτη σαν μέλος διοικητικού συμβουλίου των εισηγμένων εταιριών JUMBO και ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ ΣΥΣΤΕΜΣ.

		



				

							
			×			
		
	






	

				

							
				Δημήτριος Σαμόλης			

		

		

				
			Ο Δημήτρης Σαμόλης είναι Δικηγόρος παρ’ Αρείω Πάγω και Οικονομολόγος.

Ο κ. Σαμόλης είναι επικεφαλής του Δικηγορικού Γραφείου «Σαμόλης & Συνεργάτες»

Έχει πολυετή εμπειρία ως εξειδικευμένος δικηγόρος στο Εμπορικό, το Τραπεζικό και το Χρηματιστηριακό Δίκαιο, τις Διεθνείς Συμβάσεις και Συναλλαγές με Δικηγορική παρουσία στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Ως Δικηγόρος συνέβαλλε στην Νομοθεσία των Χρηματιστηριακών Εταιρειών και στην μετατροπή των Χρηματιστηριακών Γραφείων σε Χρηματιστηριακές Εταιρείες.

Διετέλεσε Νομικός Σύμβουλος πολλών χρηματιστηριακών εμπορικών και Βιομηχανικών εταιριών και Πιστωτικών Ιδρυμάτων. εισηγμένων στο ΧΑΑ

Έχει λάβει μέρος στην Ελλάδα και το εξωτερικό σε εξαγορές συγχωνεύσεις εταιρειών σε αναδιοργανώσεις επιχειρηματικών Ομίλων και Διεθνών συμβάσεων με ευρύτατη εμπειρία στο Τραπεζικό και xρηματιστηριακό Δίκαιο.

Διετέλεσε Πρόεδρος (2004-2007) της εισηγμένης στο ΧΑΑ εταιρείας με την επωνυμία Οργανισμός Λιμένος Πειραιώς ΟΛΠ ΑΕ. Επίσης, Πρόεδρος της ένωσης Λιμένων Ελλάδος, Νομικός Σύμβουλος της Ελληνικής Αεροπορικής Βιομηχανίας 2004-2012 και Νομικός Σύμβουλος Ελληνικών Αμυντικών Συστημάτων 2012-2014

Είναι πτυχιούχος της Νομικής Σχολής του Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, πτυχιούχος Οικονομικών της ΑΣΟΕΕ και έχει μετεκπαιδευτεί και εργασθεί στη Λυών της Γαλλίας. Μιλάει Αγγλικά και Γαλλικά.
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				Κοσμάς Ευάγγελος			

		

		

				
			Συντονιστής Διευθυντής Δραστηριοτήτων Διοικητικών Υπηρεσιών

 

Προϋπηρεσία

	1985 SATO ΑΕ, Τμήμα Πωλήσεων
	1987 Walsh Pharmaceutical Company, Τμήμα Marketing
	1987 Barclays Bank, Τμήμα Εταιρικών Θεμάτων
	1989 ΔΕΠΑ, Τμήμα Προμηθειών
	1991 ΔΕΠΑ-Project Team PLE, Αναπληρωτής Προϊστάμενος Τμήματος Προμηθειών
	1994 ΔΕΠΑ, Προϊστάμενος Τμήματος Προσωπικού
	1997 ΔΕΠΑ, Αναπληρωτής Διευθυντής Ανθρώπινου Δυναμικού & Διοικητικών Υπηρεσιών
	2001 ΔΕΠΑ, Διευθυντής Ανθρώπινου Δυναμικού & Διοικητικών Υπηρεσιών
	2004 ΔΕΠΑ, Διευθυντής Οργάνωσης & Διαδικασιών
	2007 ΔΕΠΑ, Διευθυντής Ανάπτυξης Νέων Θυγατρικών Εταιριών
	2010 ΔΕΠΑ, Διευθυντής Εταιρικών και Ρυθμιστικών Δραστηριοτήτων
	2016 ΔΕΠΑ, Διευθυντής Δραστηριοτήτων Δημοσίων Σχέσεων, Επικοινωνίας & ΕΚΕ
	2020 ΔΕΠΑ, Συντονιστής Διευθυντής Δραστηριοτήτων Διοικητικών Υπηρεσιών


Εκπαίδευση:

	Πανεπιστήμιο Πειραιώς, Τμήμα Οικονομικής Επιστήμης
	Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Πρόγραμμα Executive Leadership
	Ελληνική Εταιρία Διοικήσεων Επιχειρήσεων,MIS Diploma
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				Παύλος Καμάρας			

		

		

				
			Ο Παύλος Καμάρας είναι Πολιτικός Μηχανικός, με ιδιότητα Συγκοινωνιολόγου, απόφοιτος του Πολυτεχνείου της Νάπολης Ιταλίας. Έχει εκτεταμένη εμπειρία στην κατασκευή δικτύων αερίου και υδραυλικών έργων. Διετέλεσε Μέλος του Δ.Σ. της ΕΠΑ Αττικής, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Εταιρείας Αττικό Αέριο Α.Ε. και Πρόεδρος της «Ταχυμεταφορές ΕΛΤΑ Α.Ε.».

Ο Παύλος Καμάρας έχει μακρά εμπειρία και στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, υπηρετώντας ως δήμαρχος στον Δήμο Πεύκης επί 12 συνεχή χρόνια, ενώ τώρα είναι Πρόεδρος στον Σύνδεσμο για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη των Πόλεων (ΣΒΑΠ).

Έχει εκπροσωπήσει την Ελλάδα στην Επιτροπή Περιφερειών της Ε.Ε. στις Βρυξέλλες και έχει τιμηθεί για τη συνεισφορά του στα δημόσια ζητήματα, μεταξύ άλλων, από την Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό και τις Ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις.
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				Παναγιώτης Δημητρόπουλος			

		

		

				
			Ο κ. Δημητρόπουλος Παναγιώτης διαθέτει τριακονταετή εμπειρία στον Τραπεζικό τομέα και κατείχε θέσεις ευθύνης σε Διεθνείς αλλά και Ελληνικές τράπεζες.

Mέλος του ΔΣ της ΔΕΠΑ, από τον Νοέμβριο του 2017, και Αντιπρόεδρος του ΔΣ την περίοδο Ιούνιου-Σεπτέμβριου 2019. Έχει διατελέσει μέλος του ΔΣ της Πειραιώς ΑΕΔΑΚ (2017-2018).

Από τον Απρίλιο του 2018 είναι επικεφαλής (Treasurer) της Διεύθυνσης Διαχείρισης Διαθεσίμων στην Παγκρήτια Συνεταιριστική Τράπεζα.

Eργάστηκε στην Royal Bank of Scotland ως επικεφαλής της Επενδυτικής Τραπεζικής (Head of Corporate and Financial Institutions) και ήταν Μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής Ελλάδος (2010-2015).

Έχει διατελέσει Treasurer στην Millennium bank Α.Ε. (2004-2010) καθώς και στην Bank of America NT&SA – Ελλάδος (1993-2001). Στην Eurobank Ergasias ΑΕ εργάστηκε ως επικεφαλής του Private Banking κεντρικού καταστήματος Αθηνών (2001-2004) και ήταν μέλος της διοικητικής επιτροπής του Private Banking. Η καριέρα του ξεκίνησε στην Ελληνογαλλική Τράπεζα Διεθνούς Εμπορίου και Ναυτιλίας ΑΕ το 1986, όπου υπήρξε στέλεχος του τμήματος εισαγωγών – εξαγωγών.

Διαθέτει πιστοποίηση παροχής επενδυτικών υπηρεσιών τύπου Γ΄ από την ΤτΕ και την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Είναι κάτοχος πτυχίου Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων καθώς και μεταπτυχιακού πτυχίου ειδίκευσης στα Εφαρμοσμένα Οικονομικά – Στρατηγικές Αποφάσεις και Ρύθμιση Αγορών από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών
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				Kωνσταντίνος Ξιφαράς			

		

		

				
			Ο κ. Κωνσταντίνος Ξιφαράς είναι ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΔΕΠΑ EΜΠΟΡΙΑΣ Α.Ε

Είναι απόφοιτος του Τμήματος Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης του Πολυτεχνείου Κρήτης, με εξειδίκευση στην Επιχειρησιακή Έρευνα.

Τον Σεπτέμβριο του 2019 ανέλαβε τη θέση του Δ/ντος Συμβούλου της ΔΕΠΑ, σε μια ιδιαίτερη κρίσιμη καμπή στην πορεία της ΔΕΠΑ εν όψει του προγράμματος ιδιωτικοποίησης. Υπό την καθοδήγησή του ολοκληρώθηκαν με επιτυχία, τόσο η προετοιμασία για τις ιδιωτικοποιήσεις όσο και ο εταιρικός μετασχηματισμός σε 3 διακριτές εταιρείες (ΔΕΠΑ Εμπορίας, ΔΕΠΑ Διεθνών Έργων και ΔΕΠΑ Υποδομών). Παράλληλα πραγματοποιήθηκε επιτυχώς η επαναδιαπραγμάτευση όλων των συμβολαίων προμήθειας που οδήγησε στην ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας της εταιρείας ενώ πραγματοποιήθηκε η είσοδός της ΔΕΠΑ Εμπορίας στις ΑΠΕ με την απόκτηση 49% του μετοχικού κεφαλαίου της North Solar. Τα σημαντικά αυτά βήματα αναβάθμισαν τη ΔΕΠΑ σε μια ολοκληρωμένη ενεργειακή εταιρεία με καθετοποιημένες λειτουργίες και ανταγωνιστικά προϊόντα, ενώ προχώρησε η υλοποίηση σειράς κρίσιμων αποφάσεων και έργων. Σήμερα, η ΔΕΠΑ Εμπορίας έχει σημαντική διεθνή δραστηριότητα συμμετέχοντας σε έργα όπως οι Διασυνδετήριοι Αγωγοί East-Med και IGB, η σύνδεση Ελλάδας-Ιταλίας μέσω του αγωγού IGI Poseidon και η συμμετοχή της ΔΕΠΑ στην κατασκευή του νέου Τερματικού Σταθμού LNG στην Αλεξανδρούπολη- που ανέδειξαν τον στρατηγικό ρόλο της εταιρείας στο ενεργειακό γίγνεσθαι της ευρύτερης περιοχής της Νοτιοανατολικής Ευρώπης και Ανατολικής Μεσογείου.

Ταυτόχρονα, ηγείται της προσπάθειας δυναμικής επέκτασης και σε νέους τομείς, όπως η αεριοκίνηση, (αναπτύσσοντας ένα πανελλαδικό δίκτυο πρατηρίων FISIKON), η τροφοδοσία βιομηχανιών και απομακρυσμένων πελατών εκτός δικτύου μέσω των τεχνολογιών Small Scale LNG & Remote CNG και η εισαγωγή της ναυτιλίας στην εποχή του φυσικού αερίου, με καινοτόμα προγράμματα όπως το Poseidon Med II, του οποίου είναι συντονιστής, το BlueHUBS και το SUPERGREEN.

Παράλληλα, όραμά του αποτελεί η περαιτέρω διείσδυση στις ΑΠΕ αλλά και η είσοδος σε αξιόπιστες εναλλακτικές πηγές ενέργειας, όπως το υδρογόνο και το βιομεθάνιο.

Σήμερα, ο κ. Ξιφαράς είναι εκλεγμένος Aντιπρόεδρος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, Γραμματέας της Ελληνικής Εθνικής Επιτροπής στο Παγκόσμιο Συμβούλιο Ενέργειας (WEC), και συμμετέχει ως Εθνικός Εκπρόσωπος στο WEC. Επίσης είναι ένας από τους 18 Co-Chairs της Ευρωπαϊκής Συμμαχίας για το Καθαρό Υδρογόνο (European Clean Hydrogen Alliance) και μέλος του Δ.Σ. Ευρωπαϊκού Οργανισμού για το φυσικό αέριο Eurogas.

Επιπροσθέτως, ο κ. Ξιφαράς διαθέτει πολυετή εμπειρία ως ερευνητής και Σύμβουλος Επιχειρήσεων και έχει υπηρετήσει σε ηγετικές θέσεις οργανισμών τόσο στον ιδιωτικό όσο και στον δημόσιο τομέα. Διετέλεσε Ειδικός Σύμβουλος στην Ηγεσία των Υπουργείων Ανάπτυξης (2005-2006) και Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής (2013). Έχει, επίσης, διατελέσει Διευθυντής του Γραφείου του Υφυπουργού Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων με αρμοδιότητα τόσο στη Διαχείριση της υλοποίησης του ΕΣΠΑ 2007-2013 και της επίτευξης των στόχων απορροφητικότητας του, όσο και στο σχεδιασμό της Νέας Προγραμματικής Περιόδου 2014-2020. Στο τέλος του ίδιου έτους ανέλαβε Διευθύνων Σύμβουλος του Διαχειριστή Συστήματος Μεταφοράς Φυσικού Αερίου (ΔΕΣΦΑ) ΑΕ. Κατά τη διάρκεια της θητείας του η εταιρεία ΔΕΣΦΑ ΑΕ παρουσίασε εξαιρετικές επιδόσεις στον τομέα της οικονομικής αποδοτικότητας, επιτυγχάνοντας ταυτόχρονα την υλοποίηση μιας σειράς έργων για την ανάπτυξη και την αναβάθμιση του δικτύου μεταφοράς φυσικού αερίου και της εγκατάστασης ΥΦΑ στη Ρεβυθούσα.
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				Ιορδάνης Προκοπίδης			

		

		

				
			Ο κ. Ιορδάνης Προκοπίδης είναι ο αντιπρόεδρος της ΔΕΠΑ Εμπορίας.

Είναι Διπλωματούχος Μηχανολόγος Μηχανικός, απόφοιτος του Εθνικού Μετσόβειου Πολυτεχνείου .

Διαθέτει τεράστια εμπειρία στη Διαχείριση (Management), Engineering, Προμηθειών και Κατασκευή, ενώ έχει επιδείξει εξαιρετική δεινότητα σε Διαχείριση (Management), Επικοινωνία, Οργάνωση, Ανάλυση, Διαπραγματεύσεις, Πρωτοβουλίες Επίλυσης Προβλημάτων και Διαχείριση Κρίσεων όπως επίσης και ικανότητα ηγεσίας, καθοδήγησης και Συντονισμού πολλαπλών λειτουργικών υπηρεσιών.

Ταυτόχρονα είναι γνώστης σημαντικών απαιτητικών και περίπλοκων βιομηχανικών Projects όπως επίσης του γενικού πλαισίου του Ενεργειακού Τομέα (Παραγωγή, Μεταφορά, Διανομή, Αγορών Ενέργειας, Πετρελαίου και Αερίου).

Ανήκει στη Δ’ Τάξη (Ανώτατη) στο Μητρώο Εμπειρίας Κατασκευαστών του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών στις παρακάτω κατηγορίες έργων: Ενεργειακά, βιομηχανικά, ηλεκτρομηχανολογικά και Υδραυλικά υπό Πίεση.

ΑΓΟΡΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ:

Από το 2005, ως Στέλεχος Ελληνικής Θυγατρικής της IBERDROLA RENOVABLES SA (μιας από τις μεγαλύτερες εταιρείες παγκοσμίως στις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας), έχει πλήρη γνώση των όρων, του νομικού πλαισίου, και εν γένει όλων των παραμέτρων και συνιστωσών της Αγοράς Ενέργειας.

 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ:

Από το 1991 έως το 1994 ήταν Διευθυντής Εργοστασίου (Μεταλλικές Κατασκευές και Μηχανολογικός Εξοπλισμός) της εταιρείας ΜΕΚΑΣΩΛ Α.Ε. στην Πτολεμαΐδα, ενώ το 1999 ανέλαβε τη θέση του Γενικού Διευθυντή της εταιρείας έως το 2003.

Τη χρονιά εκείνη ανέλαβε Διευθυντής Έργων στην Ελλάδα της Ολλανδικής εταιρείας DEBOER, υπεύθυνος για την εκτέλεση διαφόρων εξειδικευμένων Ολυμπιακών Έργων έως το 2004.

Από το 2005 έως τον Ιούνιο του 2008 ήταν ο Γενικός Διευθυντής Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων της εταιρείας Χ.ΡΟΚΑΣ Α.Ε., 100% θυγατρικής της IBERDROLA SA.

Από τον Ιούλιο του 2008 έως τον Δεκέμβριο του 2020 θήτευσε ως Πρόεδρος του Δ.Σ. και Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας ΡΟΚΑΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΑΕ, 100% θυγατρικής της IBERDROLA SA

Υπήρξε ιδρυτικό Μέλος και μέλος του πρώτου Διοικητικού Συμβουλίου του Ελληνικού Συνδέσμου Ηλεκτροπαραγωγών (HELAS).

ΣΥΝΟΨΗ ΕΡΓΩΝ

Από το 1991 έως σήμερα έχει αναλάβει και εκτελέσει πλήθος έργων για τη ΔΕΗ, ALSTOM, ANSALDO, ΕΛ.ΠΕ, ΜΕΤΚΑ, ΤΙΤΑΝ, IBERDROLA, TECHNOPROMEXPORT, AUSTRIAN ENERGY, ABB, ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, ΟΛΠ, TPA, APA και άλλους.

Στα πλαίσια των καθηκόντων και υπό την ευθύνη του, συμπεριλαμβανόντουσαν, ανάμεσα στ’ άλλα, η προετοιμασία της αρχικής προσφοράς, οι διαπραγματεύσεις των όρων του σχετικού Συμβολαίου, η εκτέλεση του Έργου, οι διαπραγματεύσεις τυχόν νέων και/ή επιπρόσθετων εργασιών και του αντίστοιχου επιπλέον τιμήματος, η προετοιμασία τυχόν Συμπληρωμάτων της Σύμβασης και η Τελική Παράδοση των Έργων.

ΕΙΔΙΚΑ ΕΡΓΑ:

Από το 2003 έως το 2004 ως Διευθυντής Έργων στην Ελλάδα της Ολλανδικής εταιρείας DEBOER, ήταν υπεύθυνος για την εκτέλεση διαφόρων εξειδικευμένων Ολυμπιακών Έργων – προπονητήρια & κλειστά γυμναστήρια – τα οποία Μελετήθηκαν, Σχεδιάσθηκαν, Κατασκευάστηκαν και Παραδόθηκαν προς Λειτουργία σε, μη έχοντα προηγούμενο, χρόνο επτά (7) μηνών.

ΕΠΙΠΛΕΟΝ:

Από το 2005 έως το 2013 διετέλεσε αποκλειστικός αντιπρόσωπος στην Ελλάδα της Γερμανικής εταιρείας FAM GmbH, η οποία εξειδικεύεται στη Σχεδίαση και Ανάπτυξη ανοιχτών ορυχείων αλλά και στη Σχεδίαση, Κατασκευή και Αναβάθμιση Μηχανολογικού Εξοπλισμού για τα ορυχεία αυτά.

Γνωρίζει άπταιστα αγγλικά.
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				George Polychroniou			

		

		

				
			Executive Director Strategy & Business Development & Corporate Secretary

Born in 1963 in Athens, George Polychroniou graduated from “Lycee Leonin” Franco-Hellenic high school, Nea Smyrni in 1981 and then earned a degree in Chemical Engineering from the National Technical University of Athens (NTUA) in 1986. He completed his studies at the Federal Polytechnic School of Lausanne (EPFL) and obtained his Master’s of Science degree in Energy Systems with a specialisation in Economics in 1994.

After beginning his professional career in the private sector, he joined the then newly established DEPA in the beginning of 1989. After having successfully served in various capacities and roles within the commercial arm of DEPA, he was appointed General Manager of the Commercial Branch in 2004, General Manager of Commercial, Financial and Administration in 2005, Chief Operating Officer in 2007, Head of Strategy and Business Development in 2010 and Executive Director of Strategy, Business Development, Administration & IT in 2016.

Since 2020 he has been Executive Director of Strategy & Business Development, with responsibilities in strategy, corporate development and regulatory affairs.

Since December 2014 he has been Corporate Secretary of DEPA.
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				Θωμάς Αμοργιανιώτης			

		

		

				
			 

 

Δικηγόρος – Υπεύθυνος Συμμόρφωσης με το Δίκαιο του Ανταγωνισμού

Ο Θωμάς Αμοργιανιώτης σπούδασε στη Νομική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και έχει κάνει μεταπτυχιακές νομικές σπουδές στο Διεθνές Εμπορικό Δίκαιο (Δίκαιο ΕΕ, Δίκαιο Ελεύθερου Ανταγωνισμού, Διεθνείς Εμπορικές Συναλλαγές κλπ) στο Πανεπιστήμιο του Nottingham (Ηνωμένο Βασίλειο). Έχει εργαστεί στην πολυεθνική νομική εταιρεία HOWREY LLP στις Βρυξέλλες (2005-2006) και στη νομική εταιρεία ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ & ΔΑΝΙΟΛΟΣ ΗΣΑΪΑΣ (KGDI) (2008 – 2011) με εξειδίκευση σε όλο το φάσμα του Δικαίου του Ελεύθερου Ανταγωνισμού (καρτέλ, κατάχρηση δεσπόζουσας θέσης, συγκεντρώσεις/συγχωνεύσεις επιχειρήσεων, κρατικές ενισχύσεις κλπ). Από το 2012 έως σήμερα εργάζεται ως δικηγόρος στη Διεύθυνση Νομικών Υπηρεσιών της ΔΕΠΑ και από τον Απρίλιο του 2016 είναι και Υπεύθυνος Συμμόρφωσης της εταιρείας με το Δίκαιο του Ελεύθερου Ανταγωνισμού παρέχων νομική υποστήριξη στην εμπορική λειτουργία της εταιρείας (συμβάσεις πώλησης σε Ελλάδα και εξωτερικό, συμβάσεις προμήθειας, παροχή γνωμοδοτήσεων και καθοδήγησης επί νομικών πτυχών των εμπορικών θεμάτων, διαπραγματεύσεις με προμηθευτές και πελάτες κ.α.) σε συμμόρφωση τόσο με τους κανόνες του Δικαίου του Ελεύθερου Ανταγωνισμού όσο και με το ειδικό πλαίσιο που έχει διαμορφωθεί από το 2012 κι εφεξής για την εταιρεία με την ανάληψη συγκεκριμένων δεσμεύσεων έναντι της Ελληνικής Επιτροπής Ανταγωνισμού. Στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του, συντονίζει και επιμελείται της προφορικής και γραπτής επικοινωνίας με την Ελληνική και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή Ανταγωνισμού καθώς και με την Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας επί θεμάτων που άπτονται του Δικαίου του Ελεύθερου Ανταγωνισμού. Επίσης, παρείχε νομική υποστήριξη αφενός σε διεθνείς διαπραγματεύσεις με προμηθευτή της ΔΕΠΑ για αναθεώρηση της τιμής προμήθειας φυσικού αερίου και αφετέρου σε διεθνείς διαπραγματεύσεις ως προς την κατασκευή και εκμετάλλευση διεθνών έργων υποδομών, π.χ. διαπραγματεύσεις και σύνταξη Συμφωνίας Ανάπτυξης Έργου (Project Development Agreement) για την κατασκευή διασυνοριακού αγωγού φυσικού αερίου και της σχετικής Συμφωνίας Μετόχων (Shareholders Agreement).
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				Δρ. Κυριακή Καρακίτσου			

		

		

				
			 

 

Διευθύντρια Δραστηριοτήτων, Επικεφαλής της Διεύθυνσης Παρακολούθησης  Θυγατρικών της ΔΕΠΑ

Η κα Καρακίτσου είναι Χημικός Μηχανικός (1987) και κατέχει διδακτορικό δίπλωμα (1992) στη Χημική Μηχανική από την Πολυτεχνική Σχολή του Πανεπιστημίου Πατρών. Εργάστηκε για 2 έτη (1992-1993) ως μεταδιδακτορική ερευνήτρια στο Ινστιτούτο Επιστημών Χημικής Μηχανικής στην Πάτρα. Κατά τη διάρκεια της διδακτορικής και μεταπτυχιακής εργασίας της ασχολήθηκε κυρίως με θέματα που σχετίζονται με την ενέργεια, την παραγωγή υδρογόνου, την κατάλυση και την επιστήμη υλικών. Εργάστηκε για αρκετά έτη (1993-2000) στον ιδιωτικό τομέα ως Μηχανικός Αυτοματισμού & Οργάνων, ως Υπεύθυνη Έργου και ως Υπεύθυνη Πωλήσεων Βιομηχανικών Συστημάτων Ελέγχου. Από το Φεβρουάριο του 2000 εργάζεται στη ΔΕΠΑ Α.Ε., σε αρκετές θέσεις της Εμπορικής Δραστηριότητας ως Μηχανικός Πωλήσεων, Διευθύντρια Μάρκετινγκ και Αναπληρώτρια Διευθύντρια Δραστηριοτήτων, υπεύθυνη για την εμπορική  και τιμολογιακή πολιτική και την ανάπτυξη νέων προϊόντων. Από τον Απρίλιο του 2016, είναι επικεφαλής της Διεύθυνσης Παρακολούθησης θυγατρικών της ΔΕΠΑ. Παράλληλα, από τον Μάιο 2020, είναι Υπεύθυνη Έργων Συμπιεσμένου Φ.Α. και Μικρής Κλίμακας Υγροποιημένου Φ.Α. . Ήταν μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΠΑ Θεσσαλίας (Μάιος 2016 – Δεκέμβριος 2016) και του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΠΑ Αττικής (Ιαν 2017-Ιαν 2020) ενώ από το Μάιο 2020 είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΠΑ Διεθνών Έργων Μ.Α.Ε.. Συμμετέχει σε επιτροπές για την προώθηση του φυσικού αερίου και σε επιστημονικές επιτροπές H2. Έχει δημοσιεύσει διάφορα άρθρα σε διεθνή περιοδικά και βιβλία και έχει δώσει διαλέξεις σε διεθνή και εθνικά συνέδρια και ελληνικά μεταπτυχιακά πανεπιστημιακά προγράμματα.

		



				

							
			×			
		
	






	

				

							
				Γεώργος Πολυχρονίου			

		

		

				
			 

Συντονιστής Διευθυντής Δραστηριοτήτων Στρατηγικής & Ανάπτυξης

Ο κ. Γιώργος Πολυχρονίου γεννήθηκε στην Αθήνα το 1963 και αποφοίτησε από το Λεόντειο Λύκειο Νέας Σμύρνης το 1981. Είναι κάτοχος διπλώματος Χημικού Μηχανικού Ε.Μ.Π. (1986) και μεταπτυχιακού τίτλου Μ.Sc σε Οικονομικά Ενεργειακών Συστημάτων από το Ομοσπονδιακό Πολυτεχνείο της Λωζάννης (EPFL – 1994).

Εργάζεται από το 1989 στη Δημόσια Επιχείρηση Αερίου (ΔΕΠΑ) Α.Ε. έχοντας διατελέσει Γενικός Διευθυντής Εμπορίας (2004-2005), Γενικός Διευθυντής Εμπορίας, Οικονομικών και Διοικητικών (2005-2007) και Γενικός Διευθυντής Προμήθειας και Εμπορίας (2007-2009). Την περίοδο 2010-2016 ήταν Διευθυντής Δραστηριοτήτων Στρατηγικής και Εταιρικής Ανάπτυξης, ενώ την περίοδο 2016-2020 ήταν Συντονιστής Διευθυντής Δραστηριοτήτων Στρατηγικής, Ανάπτυξης, Διοικητικών και Πληροφορικής.

Από τον Φεβρουάριο του 2020 έχει τη θέση του Συντονιστή Διευθυντή Δραστηριοτήτων Στρατηγικής και Ρυθμιστικών Θεμάτων με αρμοδιότητες σε θέματα στρατηγικής, εταιρικής ανάπτυξης και ρυθμιστικών και στην επίβλεψη υλοποίησης έργων εταιρικής ανάπτυξης.

Από τον Δεκέμβριο του 2014 είναι και Εταιρικός Γραμματέας της ΔΕΠΑ.
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				Δρ. Κωνσταντίνος Καραγιαννάκος			

		

		

				
			 

 

Συντονιστής Διευθυντής Δραστηριοτήτων Εμπορίας

Ο Κωνσταντίνος Καραγιαννάκος εντάχθηκε για πρώτη φορά στη ΔΕΠΑ το 1995 στην Διεύθυνση Στρατηγικού Σχεδιασμού. Αμέσως μετά, υπηρέτησε σε διάφορες κυβερνητικές θέσεις και διορίστηκε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου σε διάφορα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα.

Στη ΔΕΠΑ υπηρέτησε στη σε διάφορες θέσεις, όπως Διευθυντής Ρυθμιστικών Θεμάτων, Διευθυντής Θυγατρικών και Διευθυντής Δραστηριοτήτων Εμπορίας. Το 2010 διατέλεσε Διευθυντής Διεθνών Δραστηριοτήτων και το 2013 ανέλαβε ταυτόχρονα τα καθήκοντα του Διευθυντή Δραστηριοτήτων Προμήθειας Αερίου. Το 2016 ορίστηκε Συντονιστής Διευθυντής Διεθνών, Εμπορίας, Χαρτοφυλακίου και Προμήθειας Αερίου και από το 2020 έχει τη θέση του Συντονιστή Διευθυντή Δραστηριοτήτων Εμπορίας, συμπεριλαμβανομένης της Αεριοκίνησης και Διαχείρισης Χαρτοφυλακίου και Προμήθειας Αερίου.

Υπό την ιδιότητα του Συντονιστή Διευθυντή Δραστηριοτήτων, ο Κ. Καραγιαννάκος είναι υπεύθυνος για την ανάπτυξη του έργου του Ελληνοβουλγαρικού αγωγού (IGB) από το στάδιο των βασικών μελετών μέχρι το στάδιο της τελικής επενδυτικής απόφασης και της κατασκευής, ενώ έχει αναλάβει και χρέη Εκτελεστικού Διευθυντή στην ICGB AD.

[bookmark: _GoBack] Ο κ. Καραγιαννάκος είναι κάτοχος διδακτορικού διπλώματος (Dr.-Ing) από το Πανεπιστήμιο RWTH Aachen της Γερμανίας, όπου απέκτησε και το δίπλωμα του Χημικού Μηχανικού Καυσίμων Υλών (Dipl.-Ing.)
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				Μαρία Φαντριδάκη			

		

		

				
			Συντονίστρια Διευθύντρια Δραστηριοτήτων Οικονομικών

Η κα Μαρία Φαντριδάκη είναι Οικονομολόγος, πτυχιούχος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (1986).

Ξεκίνησε την επαγγελματική της σταδιοδρομία στον ιδιωτικό τομέα και έγινε μέλος της ομάδας της ΔΕΠΑ ΑΕ από την ίδρυση της Εταιρίας το 1988. Έχει με επιτυχία υπηρετήσει σε διάφορες θέσεις στις Οικονομικές Υπηρεσίες της ΔΕΠΑ ΑΕ.

Από τον Απρίλιο του 2016 έχει τοποθετηθεί ως Συντονίστρια Διευθύντρια Δραστηριοτήτων Οικονομικών της ΔΕΠΑ ΑΕ.

Από το 2010 είναι μέλος σε ΔΣ εταιριών του Ομίλου ΔΕΠΑ (2010 ΕΔΑ ΑΕ, 2011 έως σήμερα ΥΦΑ Ποσειδών ΑΕ).

[bookmark: _GoBack] Η κα Φαντριδάκη έχει οικονομική επαγγελματική εμπειρία στον ενεργειακό τομέα για περισσότερα από 30 χρόνια, σε τομείς όπως Οικονομικός Προγραμματισμός, Αναφορές Διοίκησης, Λογιστήριο, Διαχείριση Επιχειρησιακών Αλλαγών, Λειτουργικούς Ελέγχους και Ελέγχους Συμμόρφωσης, Χρηματοδοτήσεις, Τιμολόγηση Πελατών, Διαχείριση Διαθεσίμων και Οικονομικές Καταστάσεις. Επίσης διαθέτει αποδεδειγμένη εμπειρία σε έργα Due Diligence και έργα εφαρμογής Στρατηγικών Σχεδίων.
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				George Polychroniou			

		

		

				
			Executive Director Strategy & Business Development

Born in 1963 in Athens, George Polychroniou graduated from “Lycee Leonin” Franco-Hellenic high school, Nea Smyrni in 1981 and then earned a degree in Chemical Engineering from the National Technical University of Athens (NTUA) in 1986. He completed his studies at the Federal Polytechnic School of Lausanne (EPFL) and obtained his Master’s of Science degree in Energy Systems with a specialisation in Economics in 1994.

After beginning his professional career in the private sector, he joined the then newly established DEPA in the beginning of 1989. After having successfully served in various capacities and roles within the commercial arm of DEPA, he was appointed General Manager of the Commercial Branch in 2004, General Manager of Commercial, Financial and Administration in 2005, Chief Operating Officer in 2007, Head of Strategy and Business Development in 2010 and Executive Director of Strategy, Business Development, Administration & IT in 2016.

Since February 2020 he has been Executive Director of Strategy and Regulatory Affairs, with responsibilities in strategy, corporate development and regulatory affairs.

Since December 2014 he has been Corporate Secretary of DEPA.
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				Dr. Konstantinos Karayannakos			

		

		

				
			Executive Director Commercial Activities

Konstantinos Karayannakos first joined DEPA in 1995 at the Strategic Planning Department. Immediately after that he served in various governmental positions and was appointed member of the Board of Directors in several financial institutions.

Subsequently in DEPA he served in various positions and roles such as Head of the Subsidiaries Department and Head of Commercial Activities. In 2010 he was appointed Division Head of International Projects and in 2013 he concurrently assumed the duties of Division Head of Gas Supply. In 2016 he was appointed Executive Director of Gas Supply, Commercial and International Activities and since 2020 he is Executive Director of Commercial Activities, included Natural Gas mobility and Portfolio and Gas Supply activities.

In his capacity as Executive Director, Mr. Karayannakos is involved in developing the IGB project from asset company formation to construction and is appointed Executive Director in ICGB AD.

Mr. Karayannakos holds a PhD (Dr.-Ing) from RWTH Aachen University in Germany, where he also obtained his Fuel Engineering diploma (Dipl.-Ing.)
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				Maria Fantridaki			

		

		

				
			Executive Director Financial Division

Mrs. Maria Fantridaki is an Economist and holds a University Degree in Business Administration and Accounting (1986) from the Athens University of Economics and Commercial Sciences.

After beginning her professional career in the private sector, she has been a Depa member since its establishment in 1988. She has successfully served various positions within the financial arm of DEPA SA.

Since April 2016 she has been Executive Director of Coordinating Division Financial Activities.

She was appointed as BoD Member of EDA Attiki S.A in 2010. Since 2011 she has been a BoD Member of IGI Poseidon S.A. 

[bookmark: _GoBack] Mrs. Fantridaki has finance professional experience in the energy sector, for more than 30 years, in areas such as Financial Planning, Reporting and Analysis, Accounting, Change Management, Operational and Compliance Audits, Finance Transformation, Invoicing, Cash Management and Financial Statements. She has hand on experience in due diligence projects and strategic plan implementation.
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				Thomas Amorgianiotis			

		

		

				
			Attorney at Law & Antitrust Compliance Officer

Mr. Thomas Amorgianiotis has studied Law at the Aristotle University of Thessaloniki and holds an LLM in International Commercial Law (2004) from the University of Nottingham, UK. He has worked with HOWREY LLP in Brussels (2005-2006) and KYRIAKIDES GEORGOPOULOS & DANIOLOS ISAIAS (KGDI) Law Firm in Athens (2008-2011) specialising in EU and Greek Competition Law and providing day to day legal advice to clients active in various industries and sectors (e.g. Food and Beverages, Energy, Petrol products, Aviation, Telecommunications etc.) in relation to investigations of anti-competitive agreements and concerted practices, mergers and acquisitions, abuse of monopoly/dominant position and state aid issues and respresenting them before the Hellenic Competition Commission as well as participating in proceedings before the European Commission. Since January 2012 he has been working with DEPA as Attorney at Law in the Legal Dept. and since April 2016 he is the Antitrust Compliance Officer of DEPA providing legal support to the commercial operation of the company (supply and sales contracts) in compliance with competition and energy law rules and regulations as well as with specific commitments undertaken towards the Hellenic Competition Commission by the company in the context of further liberalization of the Greek natural gas market. He has also provided legal support in the context of international negotiations with a foreign supplier aiming at the revision of the contractual supply price as well as in the context of international negotiations in relation to the structuring, development and exploitation of international energy and infrastructure projects (e.g. construction of natural gas pipeline).
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				Dr. Kyriaki Karakitsou			

		

		

				
			Head  of DEPA’s Subsidiaries Division

Mrs Karakitsou holds a 5-yr Diploma (MEng) (1987) and a PhD (1992), both in Chemical Engineering from the University of Patras. She also worked for 2 years (1992-1993) as a Post-Doctoral Research Fellow at the Institute of Chemical Engineering Sciences in Patras. Her research during PhD and Post-PhD mainly concerned hydrogen production,  energy, catalysis and materials science related aspects. She was employed for several years (1993-2000) in the private sector as an Automation & Instrumentation Engineer, as a Project Manager and as an Industrial Control Systems’ Sales Manager. Since February 2000 she has been working in DEPA S.A., at several positions of the Commercial Division as Sales Engineer, Marketing Director and Deputy Head of the Commercial Division, responsible for DEPA’s Commercial & Pricing Policy and the Development of new products. Since April 2016, she is the Head of DEPA’s Subsidiaries’ Division, responsible for the supervision of DEPA’s subsidiaries companies. In parallel, since May 2020, she is a Project Manager of Compressed Natural Gas and Small Scale Liquefied Natural Gas (SSLNG & CNG). She was a member of EPA Thessalias’ Board of Directors (May 2016-Dec 2016) and EPA Attikis’ Board of Directors (Jan 2017-Jan 2020) while in May 2020, she has been appointed as a member of DEPA International Projects S.A.’ Board of Directors. She participates in committees (IGU) for the promotion of natural gas and in Greek Scientific H2 committees. She has published papers in international journals and books and she has lectured in international forums and Greek postgraduate university programs.
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				Marica Labrou			

		

		

				
			Marica Labrou is a Senior Business Leader with more than 30 years of experience, 21 of which in the IT industry. She holds a Master’s degree in Business Administration (MBA) from the University of La Verne and an MSc degree in Chemical Engineering from the Polytechnic School of University of Patras.

She has been successfully involved in both business strategy and operational development and she is well acquainted with multinational and local working environments. Mrs Labrou is committed to results and a passionate learner with an authentic looking forward approach. She is an active member of various professional associations, volunteer mentor, business issues speaker and writer.

She currently holds an independent non-executive BoD member role at ENTERSOFT (leading software and services company, listed in the Athens Stock Exchange) and Focus Bari (top Research agency, affiliate partner of YouGov in Greece). She is also the Vice President of ACEO (Association of CEOs in Greece).

As a Managing Director of KAFKAS, she combined the successful family tradition of a dynamically growing company (>€150M revenue and >950 employees) with modern managerial and digital transformation practices to further enhance business results by achieving high operational efficiency, this being reflected on various distinctions on growth and operational excellence.

As a Managing Director at Fegime Hellas & Cyprus, she actively participated in strategy formation and the local implementation of it.

During her General Management assignment at Intersys, she further strengthened company’s position through obtaining No1 place in market shares, winning critical new accounts, exceeding European average on Customer Loyalty Index, getting widely recognized business awards, restructuring organization and processes to achieve superior efficiency aiming to becoming the top printing and document management partner of Enterprises of all sizes and sectors in Greece.

As the CEO of SingularLogic, she led a Top SW and IT Integration company with 700+ employees, hundreds of partners, thousands of customers and more than ten subsidiaries in 4 countries, to obtain a sustainable competitive advantage through increasing extroversion, streamlining of activities and building of a solid internal structure.

As an Executive Committee member of SingularLogic Group for 10 years, she significantly contributed to transforming one of the most prominent IT players to a strategic partner of customers and organizations in South East Europe.

As a Managing Director at SingularLogic Integrator, she led a top IT Integrator to successfully undertake large scale projects in both private and public sector in Greece.

She has also worked for Microsoft Hellas, Hewlett Packard Hellas, BSP (Bosch-Siemens-Pitsos) and other major companies, and she has contributed as Coach for Productivity Network of SEV (Hellenic Federation of Enterprises).

She has been a Member of Board of Directors at Federation of Hellenic ICT Enterprises (SEPE) in the years 2013 and 2014.

She is fluent in Greek (native language), English and Italian.
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				Dimitris V. Samolis			

		

		

				
			Mr. Samolis is Lawyer at Supreme Court and Economist. He is Head of “Samolis & Associates” Law Office.

He has many years of experience as a specialized lawyer in Commercial, Banking and Stock Exchange Law, International Laws and Contracts with a legal presence in Greece and abroad.

He contribute to the Brokerage Companies Legislation and the conversion of Brokerage Offices to Brokerage Companies. He is Legal Advisor to many brokerage and commercial companies and credit institutions listed on the Athens Stock Exchange.

Mr. Samolis participated in mergers and acquisitions of companies in Greece and abroad, in business reorganizations and international Conventions with extensive experience in Banking and Stock Law.

He has been President (2004-2007) of Piraeus Port Authority SA, a company listed on the Athens Stock Exchange, President of the Hellenic Port Association, Legal Advisor of the Hellenic Aerospace Industry (2001-2002), and Legal Advisor of the Hellenic Defense Systems SA (2012-2014).

Mr. Samolis has a Law Degree from the Kapodistrian University of Athens, a Degree in Economy of Finance and postgraduate studies and work experience in Lyon, Paris. He speaks English and French.
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				Γιώργος Πολυχρονίου			

		

		

				
			Εταιρικός Γραμματέας Διοικητικού Συμβουλίου

Ο κ. Γιώργος Πολυχρονίου γεννήθηκε στην Αθήνα το 1963 και αποφοίτησε από το Λεόντειο Λύκειο Νέας Σμύρνης το 1981. Είναι κάτοχος διπλώματος Χημικού Μηχανικού Ε.Μ.Π. (1986) και μεταπτυχιακού τίτλου Μ.Sc σε Οικονομικά Ενεργειακών Συστημάτων από το Ομοσπονδιακό Πολυτεχνείο της Λωζάννης (EPFL – 1994).

Εργάζεται από το 1989 στη Δημόσια Επιχείρηση Αερίου (ΔΕΠΑ) Α.Ε. έχοντας διατελέσει Γενικός Διευθυντής Εμπορίας (2004-2005), Γενικός Διευθυντής Εμπορίας, Οικονομικών και Διοικητικών (2005-2007) και Γενικός Διευθυντής Προμήθειας και Εμπορίας (2007-2009). Την περίοδο 2010-2016 ήταν Διευθυντής Δραστηριοτήτων Στρατηγικής και Εταιρικής Ανάπτυξης, ενώ την περίοδο 2016-2020 ήταν Συντονιστής Διευθυντής Δραστηριοτήτων Στρατηγικής, Ανάπτυξης, Διοικητικών και Πληροφορικής.

Από τον Φεβρουάριο του 2020 έχει τη θέση του Συντονιστή Διευθυντή Δραστηριοτήτων Στρατηγικής και Ρυθμιστικών Θεμάτων με αρμοδιότητες σε θέματα στρατηγικής, εταιρικής ανάπτυξης και ρυθμιστικών και στην επίβλεψη υλοποίησης έργων εταιρικής ανάπτυξης.

Από τον Δεκέμβριο του 2014 είναι και Εταιρικός Γραμματέας της ΔΕΠΑ.
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				Dimitris Skalaios			

		

		

				
			Dimitris Skalaios is a seasoned executive with 25+ years of experience in Greek and international business environment that combines drive for performance, unusual energy and creative – problem solving thinking. He has very strong analytical ability as well as experience in large corporations as well as SMEs and quickly understands issues needing change or special attention.

He has leveraged his extrovert personality and direct approach in developing relationships with Greek and international investors as he is recognized as a disciplined executive delivering value for shareholders and investors.

While at GE Capital, he was a highly visible business manager who won awards for business conduct (6sigma training) and was recognized for his ability to understand, due diligence and enter new markets (CEE).

He is commercially driven while at same time focuses on profit margins and delivering value (maximizing EBITDA and enterprise value).

While at Hellenic Post, as CFO he refocused the old accounting culture to international reporting and monthly cost monitoring. At the same time he quickly stressed product profit margins to regional executives accustomed to “revenue at any cost” culture. As Executive Director, he followed all strategic initiatives and led ELTA Courier’s privatization process in 2008.

Overall, an individual with relentless drive and financial discipline, Dimitris Skalaios leads with his heart and mind. He constantly tries to add value to the business and develops himself by learning and dealing with new challenges. His international M&A expertise shall prove valuable in non-core asset sales and privatization projects.

His breadth of experience (including over 15 years as board member in large corporations), understanding of corporate governance practices and his strong stakeholder management will serve as a great platform for any board position.

As independent, non-executive director in JUMBO, he provided insights and supported the CEO in syndicated loans issues and supervised the internal audit department as member of the board’s Audit Committee focusing and improving governance processes.

He currently holds an independent non-executive director role at VOYATZOGLOU SYSTEMS, where he also acts as member of the Audit Committee supervising and communicating with the auditors and ensuring compliance with Hellenic Capital Markets Authority governance guidelines.
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				Asimakis Fotopoulos			

		

		

				
			Asimakis Fotopoulos was born in 1970 in Athens, he is married and has three children. He completed his high school studies at Lycée Léonin. He studied Political Sciences and Public Administration at Athens University and Université de Bordeaux in France under the Erasmus UE Program, specializing in International and European Studies.

He has been working in the IT sector since 1995. During his 25 year career, he has been chairman and CEO of HelpDesk S.A. (LogicDIS Group) as well as commercial director for Asset S.A.

From 2004 until 2010 he was the Director of Project Maturity at Information Society S.A., a national interest company assigned with the task of upgrading the technological infrastructure in Greece via the utilization of EU funding programs. During this time he was involved in the design, coordination and support of important infrastructure projects for the Greek Public Sector (SYZEFXIS, Ermis etc.) After 2010 he begun his own business activity in the IT sector by creating two Specialized Software Development companies.

Throughout his career he received numerous educational titles with the most important one being the certification of “Project Management Professional”

He is a member of the Evaluators Register for Public Sector Projects for Operation Projects “Information Society” and “Digital Convergence” as well as member of the “Digital Communication Policies” continuous committee for the Ministry of Transport, Communication and Works. He was also president of the “inter-municipal development Company for Attika North Suburbs” and member of the board of directors for “Saltworks S.A. ” and “Olympic Air-Services S.A.” companies
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				Ασημάκης Φωτόπουλος			

		

		

				
			Ο Ασημάκης Φωτόπουλος γεννήθηκε το 1970 στην Αθήνα, είναι παντρεμένος και πατέρας τριών παιδιών.

Ολοκλήρωσε τις γυμνασιακές του σπουδές στην Λεόντειο Σχολή. Σπούδασε Πολιτικές Επιστήμες και Δημόσια Διοίκηση στο Πανεπιστήμιο Αθηνών, και στο Université de Bordeaux της Γαλλίας (Programme Erasmus UE), λαμβάνοντας ειδίκευση στις Διεθνείς και Ευρωπαϊκές Σπουδές.

Από το 1995 εργάζεται στον κλάδο της πληροφορικής. Κατά την 25ετή διαδρομή του διετέλεσε πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας HelpDesk AE (LogicDIS Group) καθώς και εμπορικός διευθυντής της εταιρείας Asset A.E.

Από το 2004 έως το 2010 εργάστηκε ως διευθυντής ωρίμανσης έργων στην Κοινωνία της Πληροφορίας Α.Ε., εταιρεία δημοσίου συμφέροντος, που δραστηριοποιείται στην αναβάθμιση των υποδομών τεχνολογίας στη χώρα, μέσω της αξιοποίησης Ευρωπαϊκών προγραμμάτων. Την περίοδο αυτή εργάστηκε στον σχεδιασμό, τον συντονισμό και την υποστήριξη σημαντικών έργων υποδομής του Ελληνικού Δημόσιου (ΣΥΖΕΥΞΙΣ, Ermis, κλπ) Από το 2010 άρχισε να αναπτύσσει επιχειρηματική δραστηριότητα στον κλάδο της πληροφορικής, δημιουργώντας δύο εταιρείες, με κύριο αντικείμενο την ανάπτυξη εξειδικευμένων λύσεων λογισμικού.

Κατά την θητεία του στον κλάδο της πληροφορικής έλαβε μία σειρά επιμορφωτικών τίτλων με ποιο σημαντικό αυτόν της διεθνούς πιστοποίησης στη διαχείριση έργων (Project Management Professional).

Από το 2006 είναι μέλος του Μητρώου Αξιολογητών έργων δημοσίου τομέα, για τα Επιχειρησιακά προγράμματα «Κοινωνία της Πληροφορίας» και «Ψηφιακή Σύγκλιση», καθώς και μέλος της διαρκούς επιτροπής «Πολιτικής Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών» του Υπουργείου Μεταφορών / Επικοινωνιών.

Έχει διατελέσει πρόεδρος της Διαδημοτικής Αναπτυξιακής εταιρείας Βορείων Προαστίων και μέλος των Διοικητικών Συμβουλίων των εταιρειών «Ελληνικές Αλυκές Α.Ε.» και «Ολυμπιακή Αεροπορία – Υπηρεσίες Α.Ε.»
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				Δημήτρης Σκαλαίος			

		

		

				
			Ο Δημήτρης Σκαλαίος του Ηλία και της Ηρώς, γεννήθηκε το 1967 στην Αθήνα και αποφοίτησε από το Κολλέγιο Αθηνών το 1985.

Είναι Μηχανολόγος Μηχανικός απόφοιτος ΕΜΠ και κάτοχος μεταπτυχιακού MBA σε Χρηματοοικονομικά & Διοίκηση Επιχειρήσεων από το πανεπιστήμιο CARNEGIE MELLON των ΗΠΑ.

Έχει εργαστεί επί 25 έτη στην Ελλάδα και το εξωτερικό τόσο στον χρηματοοικονομικό χώρο (ΒΕΤΑ ΑΧΕΠΕΥ), όσο και σαν στέλεχος πολυεθνικών επιχειρήσεων (GENERAL ELECTRIC CAPITAL, DAIMLER), ενώ έχει διατελέσει και Γενικός Διευθυντής Οικονομικών και μέλος ΔΣ της ΕΛΤΑ Α.Ε. κατά την περίοδο 2005- 2010.

Από το 2010 εργάζεται σαν σύμβουλος επιχειρήσεων – εταίρος της SIGMA CATALYST PARTNERS και επικεντρώνεται σε έργα project finance/ΣΔΙΤ, εξαγορών & επενδύσεων, εταιρικών αναδιαρθρώσεων και turnarounds, όπου έχει εκπονήσει και υλοποιήσει σημαντικά έργα στην βιομηχανία (ανακύκλωση, τρόφιμα) όσο και στον χώρο των υπηρεσιών (διαχείριση απορριμμάτων, αναδιαρθρώσεις ξενοδοχειακών επιχειρήσεων κα).

Διαθέτει βαθειά γνώση στους τομείς εταιρικής ανάπτυξης, επενδύσεων private equity και διεθνών κεφαλαιαγορών, ενώ έχει υπηρετήσει επί πολλά έτη σαν μέλος διοικητικού συμβουλίου των εισηγμένων εταιριών JUMBO και ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ ΣΥΣΤΕΜΣ.
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				Evangelos Kosmas			

		

		

				
			Executive Director Human Resources & Administration

Professional experience

 – 1985 SATO SA, Sales Department

 – 1987 Walsh Pharmaceutical Company, Marketing Department

 – 1987 Barclays Bank, Corporate Division

 – 1989 Procurement Department, DEPA

 – 1994 Manager, Personnel Department, DEPA

 – 1997 Deputy Director, Human Recourses & Administration, DEPA

 – 2001 Director, Human Resources & Administration, DEPA

 – 2004 Director, Organization & Processes, DEPA

 – 2007 Director, Subsidiaries, DEPA

 – 2010 Head, Corporate & Regulatory Affairs, DEPA

 – 2016 Division Head Communication, Public Relations & Corporate Social Responsibility

 – 2020 Executive Director Human Resources & Administration

Education background:

 – School of Economic Science, University of Piraeus

 – Executive Leadership Program, Economic University of Athens

 – MIS Diploma, Hellenic Management Association
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				Pavlos Kamaras			

		

		

				
			Mr. Kamaras is a Civil Engineer, graduate of the Technical University of Napoli (Italy) with extensive experience in construction of gas networks and hydraulic systems. He has held several managing positions, including being a member of the Board of Directors at EPA Attikis (Gas supply Company of Attika region S.A.) CEO and President of the Board of Directors at ATTIKO AERIO S.A. and President of the Board of Directors at ELTA Courier S.A.

Pavlos has also experience with public affairs, having served as Mayor of the Municipality of Pefki for twelve consecutive years, President of the Mayors Association of Attika, and President and Secretary General of the Association for Sustainable Development of Cities (SBAA).

Pavlos has represented Greece at the Committee of Regions in Brussels, and has received several honours and awards for his contribution to the public affairs, among others from the Hellenic Red Cross and the Hellenic Armed Forces.
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				Eleni Zilakaki			

		

		

				
			 

Eleni was born in Athens and she has a sοn. She holds an Economics degree from Athens University of Economics (A.S.O.E.E.) specializing in Business Administration.

She is member of the Athens Chamber of Commerce, member of Certificate of Charter Accountant & Tax Consultant Class A, certified Internal Auditor, member of the Hellenic Institute of Internal Auditors, and member of the IIA Institute of Internal Auditors. From 1998 to 2003 she was an independent auditor according to Greek law 2190 in various companies of the private sector.

She started her career as an accountant in 1986 at Citroen S.A and continued with the pharmaceutical company Alcon Laboratories Hellas S.A (subsidiary of Novartis). During 1990-2000 she worked as Accountant and Insurance Manager for the multinational holding group ‘’ Inchcape Holding Hellas S.A’’. (Toyota Hellas).

In 2000, after succeeding in a public competition proclaimed by A.S.E.P, she joined DEPA and was engaged in the Internal Audit Department and the Budgeting – Financial Control Department. During the last 10 years she is Company’s Director of Funding and Investment Management. She has participated in many seminars and congresses both in Greece and abroad. She speaks French and English.

She has been the representative of employees in the DEPA Board of Directors as from 2011 to 2016 and from April 2019 until today.
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				Panagiotis Dimitropoulos			

		

		

				
			 

Mr Panagiotis Dimitropoulos has 30 years of senior management experience in the Greek banking sector.

Member of DEPA BoD since November 2017, appointed as Vice President from June to September 2019. He was also a member of Piraeus Asset Management MFMC BoD (2017-2018).

Treasurer at Pancreta Co-Op Bank since 2018. Member of the Executive Committee and Head of Corporate and Financial Institutions at Royal Bank of Scotland Greece (2010-2015). Treasurer at Millennium Bank (2004-2010) and at Bank of America Nt&SA Greece. He led the Athens unit of Private Banking at Eurobank Ergasias (2001-2004) and his career started in 1986 at Banque Franco Hellenique.

Certified Investment Manager (level III) by BoG and Hellenic Capital Markets Committee.

He holds a BSc in Business Administration and MSc in Applied Economics – Strategy and Market Regulation from AUEB.
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				Konstantinos Xifaras			

		

		

				
			Mr. Konstantinos Xifaras is the Chief Executive Officer of DEPA COMMERCIAL S.A.

He is a graduate of the Department of Production Engineering and Management of the Technical University of Crete (TUC) and is specialized in Operational Research.

In September 2019, he was appointed Chief Executive Officer of DEPA at a crucial turning point for the company in view of the privatization process. Under his leadership, both the privatization preparatory stage and the corporate transformation in 3 distinct companies (DEPA Commercial, DEPA International Projects, DEPA Infrastructure) were successfully completed. At the same time, the renegotiation of all supply contracts was implemented, increasing, thus, the company’s competitiveness. All the aforementioned steps enabled DEPA to upgrade to an integrated energy company with competitive products, and to proceed to the implementation of critical decisions which helped key projects move forward. Today, DEPA Commercial has significant international activity through projects, such as the Eastern Mediterranean Pipeline, the IGB Interconnector, the Poseidon Pipeline Project, as well as the company’s participation in the construction of the new LNG Terminal in Alexandroupolis – all of which have showcased the strategic role of the company in the energy landscape of the wider region of Southeastern Europe and the East Mediterranean.

At the same time, Mr. Xifaras has been leading the effort to expand the company’s activities through the use of state-of-the-art smart technologies (Small Scale LNG, Remote CNG), the spread of the use of CNG as a vehicle fuel through FISIKON refueling stations network, and the promotion of natural gas as a marine fuel with innovative development programs such as Poseidon Med II, BlueHUBS and SUPERGREEN. His vision includes the company’s penetration in RES and other reliable alternative energy sources markets, such as hydrogen and biomethane.

Today, Mr. Xifaras is the Vice Chairman of the Technical Chamber of Greece, the Secretary of the Greek National Committee in the World Energy Council (WEC), as well as the Greek National Representative in the WEC. He is one of the 18 Co-Chairs of the European Clean Hydrogen Alliance and member of the Governing Board of Eurogas.

Moreover, Mr. Xifaras has extended experience as a researcher and business consultant and has been appointed in leadership positions, in both private and public sector organizations. He has served as Special Advisor to the Leadership of the Ministries of Development (2005-2006) and the Environment, Energy and Climate Change (2013). He has also held the position of Director of the Office of the Deputy Minister of Development, Competitiveness, Infrastructure, Transport and Networks, responsible for the management of the implementation and funds absorption of the NSRF 2007-2013, as well as, the design of the new Programming Period 2014-2020. Later that year, he was appointed CEO of the Hellenic Gas Transmission System Operator, DESFA SA. Under his leadership, DESFA has demonstrated significant achievements in the fields of economic efficiency, while achieving also the implementation of a series of projects for the development and upgrade of the Natural Gas Transmission Network and the LNG facility in Revithoussa.
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				Professor Dr. Kostas Andriosopoulos			

		

		

				
			 

Professor Dr. Kostas Andriosopoulos is the Executive Director of the Research Centre for Energy Management at ESCP Europe Business School where he holds the position of full Professor in Finance and Energy Economics. He is also the Academic Director of the fulltime (MEM) and the Executive (EMEM) Masters in Energy Management.

Kostas holds a PhD in Finance (Cass Business School, City University London), where he has been the recipient of the prestigious Alexander S. Onassis Public Benefit Foundation’s scholarship. He also holds an MBA and MSc in Finance (Northeastern University, Boston, USA), and a bachelor’s degree in Production Engineering and Management (Technical University of Crete, Greece).

Kostas is a member in various professional and academic associations.

– President of the Energy Committee of the American-Hellenic Chamber of Commerce.

– Founder and former Chairman of the Hellenic Association for Energy Economics (a think-tank focusing on issues related to energy, the environment and the economy).

– Board member of the Global Gas Center – World Energy Council as a Gas and LNG markets expert.

– Member of the board of the International Association for Energy Economics (IAEE) as a Vice President for Publications.

– Founding board member of the Financial Engineering and Banking Society.

– Member Technical Chamber of Greece.

– Member of the Beta Gamma Sigma honour society, which recognizes outstanding academic achievements of students enrolled in collegiate business and management programs.

– Member of the Energy Commission of the Industry and Parliament Trust in the UK (2012-13).

In addition to his academic profile he has an extensive professional experience in the business world and has served as a business consultant in energy, food, web & software, commodity trading and shipping industries. In September 2019 he was appointed Vice Chairman of the Board of Directors of the Hellenic Public Gas Company (DEPA), a position he also held for the period 2014-2015. Since August 2018 he is Country Manager of Akuo Energy in Greece, a multinational company based in France that develops RES projects in 17 countries around the world. In addition, he has worked as an advisor to the Retail Banking Director and Managing Director for the British Bankers’ Association (2007).

Kostas’ current interests include energy-related geopolitical issues, gas and LNG market dynamics, RES investments, financial engineering and the application of operational research tools on risk management and investment techniques in energy, shipping and agricultural commodity markets. His work has been published in international finance and commodity-related Journals, and has participated as speaker in recognised conferences worldwide. He is the Associate Editor for the International Journal of Financial Engineering and Risk Management and Member of the Editorial Board of the Journal of Energy Markets.

Ηe has edited special issues in recognised journals, acts as a reviewer for a number of academic journals, and has organised numerous international conferences.
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				Giannis Papadopoulos			

		

		

				
			 

Mr. Giannis Papadopoulos is the Chairman of Public Gas Corporation of Greece, DEPA SA.

He holds both a Degree in Mechanical Engineering, with a specialization in Production Engineering and Management, at the National Technical University of Athens, as well as an MBA from Cass Business School London.

Since December 2017 onwards, he has been Partner of EOS Capital Partners, one of the largest Greek Private Equity Funds.

From July 2003 until the end of 2017, he was the co-founder and CEO of Attica Ventures, a venture capital investment firm that invested in Greek SMEs, creating more than 800 direct new jobs. Four of them were listed on the Athens Exchange Alternative Market, while the company achieved one of the first sales of a Greek technology start-up company – Antcor to a foreign group, namely the large Swiss multinational u-Blox. (2014).

In the context of his more than 20 years presence in the investment market, Mr. Papadopoulos has acquired specialized experience in mergers and acquisitions, business development, reorganization and implementation of large investment projects.

In October 2011 he was awarded by the Athens Chamber of Commerce and Industry with the Employment Growth Award for his long-term investment presence and contribution to the creation of new jobs.

He has participated in more than 20 Boards of Directors of listed companies of ATHEX, investment companies, and public organizations and has gained significant and many years of experience in the management of large companies by participating in their BoDs (ETEAN 2012-2015, PPC 2009, ETAP 2007-2009, ISAP 2004-2007).

He is the Chairman of the Hellenic Association of Venture Capital (HVCA), member of the Advisory Committee of the Hellenic Capital Market Commission and of the Alternative Market Advisory Committee of the Athens Stock Exchange, as well as, member of the MBA International Business Council of the Athens University of Economics and Business.

From 2001 to 2013, he was an elected member of the TEE (Technical Chamber of Greece) Board of Directors, responsible for the domains of Industry, Small and Medium Enterprises, and Entrepreneurship.
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				Μαρίκα Λάμπρου			

		

		

				
			Η Μαρίκα Λάμπρου είναι Senior Business Leader με περισσότερα από 30 χρόνια εμπειρίας, 21 εκ των οποίων στον κλάδο της πληροφορικής. Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (MBA) από το Πανεπιστήμιο La Verne και Διπλωματούχος Χημικός Μηχανικός της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών.

Έχει ασχοληθεί επιτυχώς με θέματα επιχειρηματικής στρατηγικής και επιχειρησιακής ανάπτυξης τόσο σε πολυεθνικούς όσο και σε ελληνικούς επιχειρηματικούς οργανισμούς. Η κα Λάμπρου έχει διακριθεί για τη στρατηγική της στόχευση, την αποτελεσματικότητα, την αφοσίωσή της στη διαρκή μάθηση και τη δυναμική της προσέγγιση. Είναι ενεργό μέλος διαφόρων επαγγελματικών οργανώσεων, εθελοντής μέντορας, ομιλήτρια και συγγραφέας επί επιχειρηματικών θεμάτων.

Αυτή τη στιγμή είναι ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο της ENTERSOFT (κορυφαία εταιρεία λογισμικού και υπηρεσιών, εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών) και της Focus Bari (κορυφαία εταιρεία ερευνών, συνεργάτης της YouGov στην Ελλάδα). Είναι επίσης Αντιπρόεδρος της ΕΑΣΕ (Εταιρεία Ανωτάτων Στελεχών Επιχειρήσεων).

Ως Διευθύνουσα Σύμβουλος της ΚΑΥΚΑΣ, συνδύασε την επιτυχημένη οικογενειακή παράδοση μιας δυναμικά αναπτυσσόμενης εταιρείας (έσοδα> 150 εκατ. € και> 950 εργαζόμενοι) με σύγχρονες πρακτικές management και ψηφιακού μετασχηματισμού για την περαιτέρω ενίσχυση των επιχειρηματικών αποτελεσμάτων επιτυγχάνοντας υψηλή λειτουργική αποδοτικότητα, η οποία οδήγησε σε διακρίσεις αναφορικά με την ανάπτυξη και την επιχειρησιακή αριστεία της εταιρείας.

Ως Διευθύνουσα Σύμβουλος της Fegime Hellas & Cyprus, συμμετείχε ενεργά στη διαμόρφωση στρατηγικής και στην τοπική εφαρμογή της.

Κατά τη διάρκεια των καθηκόντων της ως Γενικής Διευθύντριας στην Intersys, ενίσχυσε περαιτέρω τη θέση της εταιρείας με την απόκτηση θέσης Νο1 στα μερίδια αγοράς, κερδίζοντας κρίσιμους νέους λογαριασμούς, υπερβαίνοντας τον ευρωπαϊκό μέσο όρο στον δείκτη αφοσίωσης πελατών, λαμβάνοντας ευρέως αναγνωρισμένα επιχειρηματικά βραβεία, μέσω της αναδιάρθρωσης του οργανισμού και των σχετικών διαδικασιών με αποτέλεσμα να καταστεί η εταιρεία κορυφαίος συνεργάτης εκτύπωσης και διαχείρισης εγγράφων Επιχειρήσεων όλων των μεγεθών και τομέων στην Ελλάδα.

Ως Διευθύνουσα Σύμβουλος της SingularLogic, ηγήθηκε μιας κορυφαίας εταιρείας Software και IT Integration με 700+ υπαλλήλους, εκατοντάδες συνεργάτες, χιλιάδες πελάτες και περισσότερες από δέκα θυγατρικές σε 4 χώρες, ώστε αυτή να αποκτήσει ένα σοβαρό ανταγωνιστικό πλεονέκτημα μέσω της αύξησης της εξωστρέφειας, του εξορθολογισμού δραστηριοτήτων και της οικοδόμησης σταθερής εσωτερικής δομής.

Ως μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής του SingularLogic Group για 10 χρόνια, συνέβαλε σημαντικά στη μετατροπή ενός από τους σημαντικότερους οργανισμούς πληροφορικής σε στρατηγικό συνεργάτη πελατών και οργανισμών στη Νοτιοανατολική Ευρώπη.

Ως Διευθύνουσα Σύμβουλος της SingularLogic Integrator, ηγήθηκε ενός κορυφαίου IT Integrator που ανέλαβε επιτυχώς έργα μεγάλης κλίμακας τόσο στον ιδιωτικό όσο και στο δημόσιο τομέα στην Ελλάδα, ανάμεσα σε αυτά και το έργο συλλογής και μετάδοσης των εκλογικών αποτελεσμάτων εθνικής εμβέλειας.

Η Κα Λάμπρου έχει επίσης εργαστεί για τις εταιρείες Microsoft Hellas, Hewlett Packard Hellas, BSP (Bosch-Siemens-Pitsos) και άλλες μεγάλες εταιρείες, και έχει συνεισφέρει ως Coach στο δίκτυο παραγωγικότητας του ΣΕΒ.

Υπήρξε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Πληροφορικής και Επικοινωνιών Ελλάδας (ΣΕΠΕ) κατά τα έτη 2013 και 2014.

Γνωρίζει άπταιστα ελληνικά (μητρική γλώσσα), αγγλικά και ιταλικά
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				Δημήτρης Β. Σαμόλης			

		

		

				
			 

 

Ο Δημήτρης Σαμόλης είναι Δικηγόρος παρ’ Αρείω Πάγω και Οικονομολόγος.

Ο κ. Σαμόλης είναι επικεφαλής του Δικηγορικού Γραφείου «Σαμόλης & Συνεργάτες».

Έχει πολυετή εμπειρία ως εξειδικευμένος δικηγόρος στο Εμπορικό, το Τραπεζικό και το Χρηματιστηριακό Δίκαιο, τις Διεθνείς Συμβάσεις και Συναλλαγές με Δικηγορική παρουσία στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Ως Δικηγόρος συνέβαλλε στην Νομοθεσία των Χρηματιστηριακών Εταιρειών και στην μετατροπή των Χρηματιστηριακών Γραφείων σε Χρηματιστηριακές Εταιρείες.

Διετέλεσε Νομικός Σύμβουλος πολλών χρηματιστηριακών εμπορικών και Βιομηχανικών εταιριών και Πιστωτικών Ιδρυμάτων. εισηγμένων στο ΧΑΑ.

Έχει λάβει μέρος στην Ελλάδα και το εξωτερικό σε εξαγορές συγχωνεύσεις εταιρειών σε αναδιοργανώσεις επιχειρηματικών Ομίλων και Διεθνών συμβάσεων με ευρύτατη εμπειρία στο Τραπεζικό και Χρηματιστηριακό Δίκαιο.

Διετέλεσε Πρόεδρος (2004-2007) της εισηγμένης στο ΧΑΑ εταιρείας με την επωνυμία Οργανισμός Λιμένος Πειραιώς ΟΛΠ ΑΕ. Επίσης, Πρόεδρος της ένωσης Λιμένων Ελλάδος, Νομικός Σύμβουλος της Ελληνικής Αεροπορικής Βιομηχανίας 2004-2012 και Νομικός Σύμβουλος Ελληνικών Αμυντικών Συστημάτων 2012-2014.

Είναι πτυχιούχος της Νομικής Σχολής του Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, πτυχιούχος Οικονομικών της ΑΣΟΕΕ και έχει μετεκπαιδευτεί και εργασθεί στη Λυών της Γαλλίας. Μιλάει Αγγλικά και Γαλλικά.
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				Ευάγγελος Κοσμάς			

		

		

				
			Συντονιστής Διευθυντής Δραστηριοτήτων Διοικητικών Υπηρεσιών

Προϋπηρεσία

 – 1985 SATO ΑΕ, Τμήμα Πωλήσεων

 – 1987 Walsh Pharmaceutical Company, Τμήμα Marketing

 – 1987 Barclays Bank, Τμήμα Εταιρικών Θεμάτων

 – 1989 ΔΕΠΑ, Τμήμα Προμηθειών

 – 1991 ΔΕΠΑ-Project Team PLE, Αναπληρωτής Προϊστάμενος Τμήματος Προμηθειών

 – 1994 ΔΕΠΑ, Προϊστάμενος Τμήματος Προσωπικού

 – 1997 ΔΕΠΑ, Αναπληρωτής Διευθυντής Ανθρώπινου Δυναμικού & Διοικητικών Υπηρεσιών

 – 2001 ΔΕΠΑ, Διευθυντής Ανθρώπινου Δυναμικού & Διοικητικών Υπηρεσιών

 – 2004 ΔΕΠΑ, Διευθυντής Οργάνωσης & Διαδικασιών

 – 2007 ΔΕΠΑ, Διευθυντής Ανάπτυξης Νέων Θυγατρικών Εταιριών

 – 2010 ΔΕΠΑ, Διευθυντής Εταιρικών και Ρυθμιστικών Δραστηριοτήτων

 – 2016 ΔΕΠΑ, Διευθυντής Δραστηριοτήτων Δημοσίων Σχέσεων, Επικοινωνίας & ΕΚΕ

 – 2020 ΔΕΠΑ, Συντονιστής Διευθυντής Δραστηριοτήτων Διοικητικών Υπηρεσιών

 

Εκπαίδευση:

– Πανεπιστήμιο Πειραιώς, Τμήμα Οικονομικής Επιστήμης

– Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Πρόγραμμα Executive Leadership

– Ελληνική Εταιρία Διοικήσεων Επιχειρήσεων,MIS Diploma
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				Παύλος Καμάρας			

		

		

				
			 

 

Ο Παύλος Καμάρας είναι Πολιτικός Μηχανικός, με ιδιότητα Συγκοινωνιολόγου, απόφοιτος του Πολυτεχνείου της Νάπολης Ιταλίας. Έχει εκτεταμένη εμπειρία στην κατασκευή δικτύων αερίου και υδραυλικών έργων. Διετέλεσε Μέλος του Δ.Σ. της ΕΠΑ Αττικής, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Εταιρείας Αττικό Αέριο Α.Ε. και Πρόεδρος της «Ταχυμεταφορές ΕΛΤΑ Α.Ε.».

Ο Παύλος Καμάρας έχει μακρά εμπειρία και στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, υπηρετώντας ως δήμαρχος στον Δήμο Πεύκης επί 12 συνεχή χρόνια, ενώ τώρα είναι Πρόεδρος στον Σύνδεσμο για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη των Πόλεων (ΣΒΑΠ).

Έχει εκπροσωπήσει την Ελλάδα στην Επιτροπή Περιφερειών της Ε.Ε. στις Βρυξέλλες και έχει τιμηθεί για τη συνεισφορά του στα δημόσια ζητήματα, μεταξύ άλλων, από την Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό και τις Ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις.
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				Ελένη Ζηλακάκη			

		

		

				
			 

 

Γεννήθηκε στην Αθήνα και έχει ένα γιό.

Είναι Οικονομολόγος, πτυχιούχος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (πρώην ΑΣΟΕΕ) με ειδίκευση στην Διοίκηση Επιχειρήσεων.

Είναι μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Αθηνών, κάτοχος Άδειας Άσκησης Οικονομολογικού Επαγγέλματος, κάτοχος Άδειας Λογιστή – Φοροτέχνη Α τάξης, πιστοποιημένος Εσωτερικός Ελεγκτής, μέλος του Ελληνικού Ινστιτούτου Εσωτερικών Ελεγκτών (Ε.Ι.Ε.Ε), μέλος του Αμερικανικού Ινστιτούτου Εσωτερικών Ελεγκτών ( IIA). Κατά το διάστημα 1998-2003 διετέλεσε ανεξάρτητος ελεγκτής του νόμου 2190 σε διάφορες εταιρείες του ιδιωτικού τομέα.

Ξεκίνησε την καριέρα της ως λογίστρια το 1986 στην Citroen S.A. και συνέχισε στην φαρμακευτική εταιρεία Alcon Laboratories Hellas S.A (Θυγατρική σήμερα της Novartis).

Από το 1990 έως το 2000 διετέλεσε Προϊστάμενη Λογιστηρίου και Ασφαλειών στον πολυεθνικό όμιλο της Inchcape Holding Hellas S.A. (Toyota Ελλάς).

Το 2000 προσλήφθηκε μέσω διαγωνισμού του ΑΣΕΠ στην ΔΕΠΑ ΑΕ και εργάστηκε στις Διευθύνσεις Εσωτερικού Ελέγχου και Οικονομικού Ελέγχου- Προϋπολογισμού . Τα τελευταία 10 χρόνια κατέχει την θέση της Διευθύντριας Χρηματοδότησης και Διαχείρισης Διαθεσίμων στην εταιρεία. Έχει παρακολουθήσει πλήθος σεμιναρίων στην Ελλάδα και στο εξωτερικό και ομιλεί Γαλλικά και Αγγλικά.

Διετέλεσε μέλος του ΔΣ της ΔΕΠΑ ΑΕ, ως Εκπρόσωπος των Εργαζομένων από το 2011 έως 2016 και από τον Απρίλιο 2019 έως σήμερα .
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				Παναγιώτης Δημητρόπουλος			

		

		

				
			 

 

Ο κ. Δημητρόπουλος Παναγιώτης διαθέτει τριακονταετή εμπειρία στον Τραπεζικό τομέα και κατείχε θέσεις ευθύνης σε Διεθνείς αλλά και Ελληνικές τράπεζες.

Mέλος του ΔΣ της ΔΕΠΑ, από τον Νοέμβριο του 2017, και Αντιπρόεδρος του ΔΣ την περίοδο Ιούνιου-Σεπτέμβριου 2019. Έχει διατελέσει μέλος του ΔΣ της Πειραιώς ΑΕΔΑΚ (2017-2018).

Από τον Απρίλιο του 2018 είναι επικεφαλής (Treasurer) της Διεύθυνσης Διαχείρισης Διαθεσίμων στην Παγκρήτια Συνεταιριστική Τράπεζα.

Eργάστηκε στην Royal Bank of Scotland ως επικεφαλής της Επενδυτικής Τραπεζικής (Head of Corporate and Financial Institutions) και ήταν Μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής Ελλάδος (2010-2015).

Έχει διατελέσει Treasurer στην Millennium bank Α.Ε. (2004-2010) καθώς και στην Bank of America NT&SA – Ελλάδος (1993-2001). Στην Eurobank Ergasias ΑΕ εργάστηκε ως επικεφαλής του Private Banking κεντρικού καταστήματος Αθηνών (2001-2004) και ήταν μέλος της διοικητικής επιτροπής του Private Banking. Η καριέρα του ξεκίνησε στην Ελληνογαλλική Τράπεζα Διεθνούς Εμπορίου και Ναυτιλίας ΑΕ το 1986, όπου υπήρξε στέλεχος του τμήματος εισαγωγών – εξαγωγών.

Διαθέτει πιστοποίηση παροχής επενδυτικών υπηρεσιών τύπου Γ΄ από την ΤτΕ και την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Είναι κάτοχος πτυχίου Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων καθώς και μεταπτυχιακού πτυχίου ειδίκευσης στα Εφαρμοσμένα Οικονομικά – Στρατηγικές Αποφάσεις και Ρύθμιση Αγορών από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών
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				Κωνσταντίνος Ξιφαράς			

		

		

				
			Ο κ. Κωνσταντίνος Ξιφαράς είναι ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΔΕΠΑ EΜΠΟΡΙΑΣ Α.Ε

Είναι απόφοιτος του Τμήματος Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης του Πολυτεχνείου Κρήτης, με εξειδίκευση στην Επιχειρησιακή Έρευνα.

Τον Σεπτέμβριο του 2019 ανέλαβε τη θέση του Δ/ντος Συμβούλου της ΔΕΠΑ, σε μια ιδιαίτερη κρίσιμη καμπή στην πορεία της ΔΕΠΑ εν όψει του προγράμματος ιδιωτικοποίησης. Υπό την καθοδήγησή του ολοκληρώθηκαν με επιτυχία, τόσο η προετοιμασία για τις ιδιωτικοποιήσεις όσο και ο εταιρικός μετασχηματισμός σε 3 διακριτές εταιρείες (ΔΕΠΑ Εμπορίας, ΔΕΠΑ Διεθνών Έργων και ΔΕΠΑ Υποδομών). Παράλληλα πραγματοποιήθηκε επιτυχώς η επαναδιαπραγμάτευση όλων των συμβολαίων προμήθειας που οδήγησε στην ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας της εταιρείας. Τα σημαντικά αυτά βήματα αναβάθμισαν τη ΔΕΠΑ σε μια ολοκληρωμένη ενεργειακή εταιρεία με καθετοποιημένες λειτουργίες και ανταγωνιστικά προϊόντα, ενώ προχώρησε η υλοποίηση σειράς κρίσιμων αποφάσεων και έργων. Σήμερα, η ΔΕΠΑ Εμπορίας έχει σημαντική διεθνή δραστηριότητα συμμετέχοντας σε έργα όπως οι Διασυνδετήριοι Αγωγοί East-Med και IGB, η σύνδεση Ελλάδας-Ιταλίας μέσω του αγωγού IGI Poseidon και η συμμετοχή της ΔΕΠΑ στην κατασκευή του νέου Τερματικού Σταθμού LNG στην Αλεξανδρούπολη- που ανέδειξαν τον στρατηγικό ρόλο της εταιρείας στο ενεργειακό γίγνεσθαι της ευρύτερης περιοχής της Νοτιοανατολικής Ευρώπης και Ανατολικής Μεσογείου.

Ταυτόχρονα, ηγείται της προσπάθειας δυναμικής επέκτασης και σε νέους τομείς, όπως η αεριοκίνηση, (αναπτύσσοντας ένα πανελλαδικό δίκτυο πρατηρίων FISIKON), η τροφοδοσία βιομηχανιών και απομακρυσμένων πελατών εκτός δικτύου μέσω των τεχνολογιών Small Scale LNG & Remote CNG και η εισαγωγή της ναυτιλίας στην εποχή του φυσικού αερίου, με καινοτόμα προγράμματα όπως το Poseidon Med II, του οποίου είναι συντονιστής, το BlueHUBS και το SUPERGREEN.

Παράλληλα, όραμά του αποτελεί η είσοδός της στις ΑΠΕ, αλλά και σε αξιόπιστες εναλλακτικές πηγές ενέργειας, όπως το υδρογόνο και το βιομεθάνιο.

Σήμερα, ο κ. Ξιφαράς είναι εκλεγμένος Aντιπρόεδρος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, Γραμματέας της Ελληνικής Εθνικής Επιτροπής στο Παγκόσμιο Συμβούλιο Ενέργειας (WEC), και συμμετέχει ως Εθνικός Εκπρόσωπος στο WEC. Επίσης είναι ένας από τους 18 Co-Chairs της Ευρωπαϊκής Συμμαχίας για το Καθαρό Υδρογόνο (European Clean Hydrogen Alliance) και μέλος του Δ.Σ. Ευρωπαϊκού Οργανισμού για το φυσικό αέριο Eurogas.

Επιπροσθέτως, ο κ. Ξιφαράς διαθέτει πολυετή εμπειρία ως ερευνητής και Σύμβουλος Επιχειρήσεων και έχει υπηρετήσει σε ηγετικές θέσεις οργανισμών τόσο στον ιδιωτικό όσο και στον δημόσιο τομέα. Διετέλεσε Ειδικός Σύμβουλος στην Ηγεσία των Υπουργείων Ανάπτυξης (2005-2006) και Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής (2013). Έχει, επίσης, διατελέσει Διευθυντής του Γραφείου του Υφυπουργού Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων με αρμοδιότητα τόσο στη Διαχείριση της υλοποίησης του ΕΣΠΑ 2007-2013 και της επίτευξης των στόχων απορροφητικότητας του, όσο και στο σχεδιασμό της Νέας Προγραμματικής Περιόδου 2014-2020. Στο τέλος του ίδιου έτους ανέλαβε Διευθύνων Σύμβουλος του Διαχειριστή Συστήματος Μεταφοράς Φυσικού Αερίου (ΔΕΣΦΑ) ΑΕ. Κατά τη διάρκεια της θητείας του η εταιρεία ΔΕΣΦΑ ΑΕ παρουσίασε εξαιρετικές επιδόσεις στον τομέα της οικονομικής αποδοτικότητας, επιτυγχάνοντας ταυτόχρονα την υλοποίηση μιας σειράς έργων για την ανάπτυξη και την αναβάθμιση του δικτύου μεταφοράς φυσικού αερίου και της εγκατάστασης ΥΦΑ στη Ρεβυθούσα.
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				Δρ. Κωνσταντίνος Ανδριοσόπουλος			

		

		

				
			 

 

Ο Καθηγητής Δρ. Κώστας Ανδριοσόπουλος είναι Διευθυντής στο Ερευνητικό Κέντρο Ενεργειακής Διοίκησης (Research Centre for Energy Management) στο ESCP Europe Business School, όπου και κατέχει την έδρα Καθηγητή Χρηματοοικονομικών και Ενεργειακής Οικονομίας. Επίσης είναι ο Ακαδημαϊκός Διευθυντής του Executive Master in Energy Management (EMEM).

Έχει διδακτορικό στα Χρηματοοικονομικά (Cass Business School, City University London), το οποίο υποστηρίχθηκε από υποτροφία του Ιδρύματος Αλέξανδρος Ωνάσης. Επίσης κατέχει MBA και MSc στα Χρηματοοικονομικά (Northeastern University, Boston, USA) και Δίπλωμα Μηχανικού Παραγωγής και Διοίκησης (Πολυτεχνείο Κρήτης).

Είναι μέλος σε διάφορες επαγγελματικές και εκπαιδευτικές εταιρείες / συνδέσμους.

– Προέδρος της Ενεργειακής Επιτροπής του Ελληνο-Αμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου.

– Ιδρυτής και τέως Πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρείας Ενεργειακής Οικονομίας (μια δεξαμενή σκέψης που επικεντρώνεται σε θέματα που σχετίζονται με την ενέργεια, το περιβάλλον και την οικονομία).

– Μέλος του ΔΣ του Παγκόσμιου Κέντρου Αερίου (Global Gas Centre) του Παγκόσμιου Συμβουλίου Ενέργειας (World Energy Council) ως ειδικός σε θέματα φυσικού αερίου και LNG.

– Μέλος του ΔΣ της Διεθνής Ένωσης Ενεργειακής Οικονομίας (IAEE) ως Αντιπρόεδρος για τις Δημοσιεύσεις.

– Ιδρυτικό μέλος ΔΣ της Εταιρίας Χρηματοοικονομικής Μηχανικής και Τραπεζικής.

– Μέλος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας.

– Μέλος της Beta Gamma Sigma honour society, η οποία αναγνωρίζει τα ακαδημαϊκά επιτεύγματα των φοιτητών διοίκησης επιχειρήσεων παγκοσμίως.

– Mέλος του Energy Commission of the Industry and Parliament Trust στο Ηνωμένο Βασίλειο (2012-13).

Εκτός από το ακαδημαϊκό του προφίλ, έχει εκτεταμένη επαγγελματική εμπειρία στις επιχειρήσεις ενώ έχει υπηρετήσει ως σύμβουλος επιχειρήσεων σε θέματα ενέργειας, τροφίμων, προγραμματισμού και λογισμικού, εμπορικών συναλλαγών και ναυτιλίας. Το Σεπτέμβριο του 2019 επανεξελέγη Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Δημόσιας Επιχείρησης Αερίου (ΔΕΠΑ), θέση την οποία κατείχε και τη περίοδο 2014-2015. Από τον Αύγουστο του 2018 είναι Country Manager της Akuo Energy στην Ελλάδα, μία πολυεθνική εταιρεία με έδρα την Γαλλία που αναπτύσσει έργα ΑΠΕ σε 17 χώρες ανά τον κόσμο. Παράλληλα έχει εργαστεί ως σύμβουλος του Διευθυντή Λιανικής Τραπεζικής και του Διευθύνοντα Συμβούλου για τη British Bankers’ Association (2007).

Τα τρέχοντα επιστημονικά ενδιαφέροντα του συμπεριλαμβάνουν τους τομείς της ενέργειας που σχετίζονται με γεωπολιτικά ζητήματα, τις αγορές φυσικού αερίου και LNG, τη μοντελοποίηση τιμών, τη χρηματοοικονομική τεχνική και τις επιχειρησιακές εφαρμογές για τη διαχείριση κινδύνου και επενδύσεων στους τομείς της ενέργειας, ναυτιλίας και εμπορευμάτων.

Το ερευνητικό έργο του έχει δημοσιευθεί σε πολλαπλά έγκυρα διεθνή επιστημονικά περιοδικά, ενώ μέρος του έχει παρουσιαστεί σε αναγνωρισμένα διεθνή συνέδρια. Είναι αναπληρωτής συντάκτης των επιστημονικών περιοδικών International Journal of Financial Engineering and Risk Management και Journal of Energy Markets και έχει διατελέσει ως επισκέπτης συντάκτης σε πληθώρα αναγνωρισμένων επιστημονικών περιοδικών του χώρου. Ενεργεί ως κριτής επιστημονικών δημοσιεύσεων σε περιοδικά και έχει διοργανώσει πολλά διεθνή συνέδρια ανά τον κόσμο.
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Από τον Δεκέμβριο του 2017 και μέχρι σήμερα είναι Partner της EOS Capital Partners, μια από τις μεγαλύτερες ελληνικές εταιρίες διαχείρισης Private Equity Funds, με περισσότερα από €115ΜΜ υπό διαχείριση κεφάλαια για επενδύσεις σε ελληνικές επιχειρήσεις.

Από τον Ιούλιο του 2003 έως το τέλος του 2017 υπήρξε συνιδρυτής και Διευθύνων Σύμβουλος της Attica Ventures, επενδυτική εταιρία εξειδικευμένη σε venture capital επενδύσεις, η οποία πραγματοποίησε σειρά επενδύσεων σε ελληνικές ΜμΕ δημιουργώντας περισσότερες από 800 άμεσες νέες θέσεις εργασίας. Τέσσερις από αυτές εισήχθησαν στην Εναλλακτική Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών (mastihashop, Doppler, Foodlink, Performance Technologies), ενώ η εταιρία πέτυχε μια από τις πρώτες πωλήσεις ελληνικής τεχνολογικής start up εταιρίας – Antcor σε ξένο όμιλο και συγκεκριμένα στην μεγάλη ελβετική πολυεθνική εταιρία u-Blox (2014).

Στα πλαίσια της +20ετούς παρουσίας του στην αγορά των επενδύσεων έχει αποκτήσει εξειδικευμένη εμπειρία σε θέματα εξαγορών και συγχωνεύσεων, ανάπτυξης και αναδιοργάνωσης επιχειρήσεων και υλοποίησης μεγάλων επενδυτικών σχεδίων.

Τον Οκτώβριο του 2011 βραβεύθηκε από το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών με το βραβείο αύξησης της απασχόλησης για την διαχρονική επενδυτική παρουσία και συμβολή της εταιρίας στη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας.

Έχει συμμετάσχει σε περισσότερα από 20 Διοικητικά Συμβούλια εταιριών εισηγμένων στο ΧΑ, επενδυτικών εταιριών, και δημοσίων οργανισμών και έχει αποκτήσει σημαντική και πολυετή εμπειρία στην διοίκηση μεγάλων επιχειρήσεων συμμετέχοντας σε Διοικητικά Συμβούλια αυτών (ETEAN 2012- 2015, ΔΕΗ 2009, ΕΤΑΔ 2007-2009, ΗΣΑΠ 2004-2007).

Είναι Πρόεδρος της Ένωσης Ελληνικών Εταιριών Venture Capital (HVCA), μέλος της Συμβουλευτικής Επιτροπής της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, μέλος της συμβουλευτικής Επιτροπής της Εναλλακτικής Αγοράς του Χρηματιστηρίου Αθηνών και παράλληλα είναι μέλος του Επιχειρηματικού Συμβουλίου του ΜΒΑ International του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Από το 2001 μέχρι το 2013 διατέλεσε εκλεγμένο μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ, υπεύθυνος θεμάτων Βιομηχανίας, Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων, Επιχειρηματικότητας.

Είναι απόφοιτος της Σχολής Μηχανολόγων Μηχανικών – ειδίκευση Μηχανικού Παραγωγής και Διοίκησης του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου και κάτοχος ΜΒΑ από το Cass Business School London.
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Mr. Chatzis born in Athens and live in Papagou- Athens. He is a retired Engineer and holds a Degree in Chemical Engineering (University of Genova-Italy) and speaks English and Italian. He is married to Rania Kourou, Dr. Chemist and has two children. He completed his military service as a reserved officer.

He has been working for 37 years in the private sector and specifically in ELTON CHEMICALS INTERNATIONAL TRADE SA, as Consultant in acquisition and partnership agreement of the company. Member of the Board of Directors since 2003 up to day.

In ARGOS SA, Press Distribution Agencies with additional responsibilities of building strong relations with foreign publishing houses and contributing to company΄s expansion in Balkan countries.

In DOW CHEMICAL HELLAS A.E., as Regional Supply Chain Manager managing all the components of the supply chain (production planning, distribution and purchasing).

He is Municipal Councilor in Papagou-Holargos Municipality (2010-2022), elected member of Technical Chamber of Greece (1998-2001) and Seminar Lecturer on Logistics and Procurement (EEDE | University of Piraeus).

		



				

							
			×			
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Ο κ. Χατζής γεννήθηκε στην Αθήνα και ζει στου Παπάγου. Είναι συνταξιούχος ΤΣΕΜΔΕ – Διπλωματούχος Χημικός Μηχανικός (University of Genova, Italy) και μιλάει Αγγλικά και Ιταλικά. Είναι παντρεμένος με την Ράνια Κούρου, Δρ. Χημικό και έχει δύο παιδιά. Έχει υπηρετήσει ως έφεδρος αξιωματικός στο ΣΥΠ.

Ο κ. Χατζής έχει εργαστεί 37 χρόνια στον ιδιωτικό τομέα. Ειδικότερα στην ΕΛΤΟΝ ΧΗΜΙΚΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ Α.Ε.Β.Ε., ως σύμβουλος σε θέματα ανάπτυξης της Εταιρείας στο εξωτερικό μέσω εξαγοράς εταιρειών. Είναι μέλος του Δ.Σ. του Ομίλου Εταιρειών ΕΛΤΟΝ Α.Ε.Β.Ε. από το 2003 έως σήμερα.

Στην ΑΡΓΟΣ Α.Ε., ως Διευθυντής Logistics & Business Development Manager με πρόσθετη αρμοδιότητα την ανάπτυξη της εταιρείας στις Βαλκανικές Χώρες.

Στην DOW CHEMICAL HELLAS A.E., ως Regional Supply Chain Manager διαχειριζόμενος τον προγραμματισμό παραγωγής, τη διανομή προϊόντων σε Ελλάδα και εξωτερικό καθώς και τον εφοδιασμό των πρώτων υλών.

Είναι Δημοτικός Σύμβουλος στο Δήμο Παπάγου – Χολαργού (2010-2022), Εκλεγμένο μέλος τη αντιπροσωπείας του ΤΕΕ (1998-2001) και Εισηγητής σεμιναρίων σε θέματα Logistics και Προμηθειών (ΕΕΔΕ | Πανεπιστήμιο Πειραιά).
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